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Ενημερωτική ανακοίνωση
γιάτούς έπιτυχόντες στό Δημόσιο

Με αρκετά μεγάλη καθυστέ 
ρηση, ιδιαίτερα για όσους 
θα ήθελαν να υποβάλλουν 
ενστάσεις, η Νομαρχία Ηρα 
κλείου ανακοίνωσε χθες, 
στοιχεία που ενδιαφέρουν ό 
σους διορίστηκαν (ή και ό­
χι) στον Δημόσιο Τομέα, με 
το μηχανογραφικό σύστη­
μα του Ν. 1320)83.
Συγκεκριμένα, εξέδωσε το α­
κόλουθο δελτίο Τύπου:

Από την Νσμαρχία Ηρακλείου 
ΰνοκοινώνεται, ότι τοιχακολλήθη 
καν στο· Νομαρχιακό Κατάιστημα 
οι μηχανογραήΜκίοί πίνακες των 
επτυχόντων και μη υποψηφίων

για την κατάλυψη θέσεων στο 
Δημόσιο Τομέα, των κλάδων AT, 
ΑΡ και ΜΕ.

Γ ια επαρκή ενημέρωση των εν 
διαφεραμένων παρέχονται οι ε­
ξής πληροφορίες:

Η Δήλωση αποδοχής διορι­
σμού στον Δημόσιο Τομέα με το 
'ρηχαιογροφικό σύστημα θα υπο 
βληθεί είτε αυτοπροσώπως οπό 
τον υποψήφιο· γιο διορισμό, εί­
τε με εκπρόσωπό του, είτε με συ 
στημένη επιστολή, σταν οικείο 
φορέα· που είναι αρμόδιος γιο την 
έκδοση της πράξης διορισμού.

Η δήλωση αυτή υποβάλλεται 
μέσα σε αττακλειστί'κή Προθεσμία

α πό τον νόμο προβλεπόμενη, που 
λήγει την 10-8-84.

Εντυπα των δηλώσεων μπο 
ρούν οι ενδιαφερόμενοι να εφο 
δισσθούν από την Δ)νση Εσωτε 
ρικών της Νομαρχίας.

2.— Μετά την υποβολή, δήλω 
σης του διορισμού οι υποψήφιοι 
θα κληθούν απευθείας από την 
διομίζουσα αρχή, προκειμένσυ 
να υποβάλλουν μέσα στη. νόμιμη 
προθεσμία, τα σπαιιΤούμενα δι- 
καιολογητικά πέρα· από εκείνα 
που είχαν υποβάλλει μαζί.με την 
αίτησή τους δικαιολογητικά.

Συγκιεκριιμένα πρέπει να υπο­
βληθούν:

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

«Κλίμα ’Εμπιστοσύνης»
■»&«*« «Η> ·*·*· ·

«ΓισΜα>\ιίινιθΐυιν'm®vi6iuaa χιρει 
άζεπίαιΐι εμπιστασύΜη στις δυνατό 
Τπτες της οιικοινίαμιίίας, στο· κλίμα, 
ικιω τις πριοιαπτιικές. Όμως, .αυτό· 
τα αγαθό, δεν υπάρχιει σήμερια».

Αυτά, 'Κ® άλλα σαν κι αυτά, εί 
να» τα «ιεπιιχειιρήματα1» που χρη 
σιμοιΓίοιίΌ'ύν σι β ίο μήχ αν·ο ι, κι ο·ι· με 
.γιαλοίΜχβίριημαπΙίίες και δεν κά- 
νουιν επενδύσεις. Μ' αυτά, αρ- 
νούιντιαι τη οομβολή τους στην 
ημοσπάθίειιαι γιιαι μιιαν οιικοναμική 
ιαναγένίνησιη, αυτό' που λέμε «α- 
νάικαιμψιη της οιικανοιμίιας».

Όμως, μιαι τέτοια στάση, που 
στην ουσία: διημίουριγεί και συν- 
τηριεί τον φαύλο·, κύκλοι ®ίναι και 
θαρά αρνητική, και εθνικά επιικίν 
δυνη. Κλίμα και προοπτικές εμπι 
στοσύνης στην οικονομία·, διηιμι- 
ουργαύνταΐι από τις δυνατότητες 
via 'επενδύσεις Kan την αύξηση 
παραγωγιικότητίαις και παραγω­
γής. Αυτοί όμως, που ρόλος τους 
ιείναΐ' να1 κάνουν τις επενδύσεις, 
ΟέλΙαυίν ναι υπάρχιειι κλίμα εμπι­
στοσύνης. Η εμπιστοσύνη προ'υ' 
ποθέτει... επενδύσεις... Καιι να1 ο 
φαύλος κύκλος που1 περνά στο'
πολιτικό παιχνίδι ως 
πολϋτευσιης.

θέλουν λοιπόν, να 
πνέει εμπιστοσύνη η

μέσο· αντί

τους εμ- 
οΐ'κσνιοιμιίΌ'

και γενικότερα· η πολιτική κατά 
σταοη, γιιαι να κάμουν 'έπενδιύισεις 
οι κύριοι κιύριαι βιοιμήχανοιι και 
μΒγαλαεπιχειρημαιτίες. Το· πρόβλη 
μα όμως έίναιι π αποκρυπτογρά­
φηση της φπιιστασύνης όπως 
την εννοούν και την κιαταλαίβιαί 
νουν οι ίδιοι.

Να επιχιειρήααυιμε μόν εριμη- 
νεια;

ιΚλίιμα εμπίστασύνης κατά τοιυς 
βτομηχάνους, σημαίνει να... πα- 
ρακαιλέσουμε τον κύριο Αβέρωφ 
να ευδοκήσει να· αναλάβει την ευ 
θύνη διακυβέρνησης "της χώρας.

Κλίμα εμπιστοσύνης κατά τους 
ιμΕγαλοιεπιχΕίρημαιτίιες, σημαίνει, 
παοάδοση της χώρας ξανά στη 
Δεξιά.

Κλίμα εμπιστοσύνης, πάει να 
πει, ότι, οι κύριοί' κύριοι βιιαμήχα 
μοι θα μπορούν ν’ απλώνουν χέ 
ρι στα συιριτάριαι του εθνικού 
ΠίρΌ'υ'πολογιισιμσύ και στα· τρα­
πεζικά χρηματοκιβώτια, δίχως να 
τους ενοχλεί κανείς.

Κλίμα· εμπιστοσύνης σημαίνει, 
να παίρνουν απ’ αυτά τα συρτά 
,ρια, και να ρίχνουν στα· δικά 
τους, κι από κει στις τσέπες τους 
και να φεύγουν έξω δίχως να 
τους κάνει έλεγχο' κανείς.

Κλίμα εμπ·στοσύνης σημαίνει 
κατά τους μεγαλοεπιχειρηιματί-ες 
να βάζει την υπογραφή του το
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κράτος, να δανείζοινται αυτοί λε­
φτά, να μην πληρώνουν ύστερα, 
και να πληρώνει το κράτος.

Κλίμα· εμπιστοσύνης, είναι, να 
καταθέτετε εσείς τα λεφτά σας 
στο Ταμ.ευτήρ:ο απ’ τη μιά θυιρί . 
ιδα, κισι να τα' παίρνουν αυτοί 
από την άλλη, γ:α να κάνουν ε- 
πενδύσεις καιι να τα φευγατίζουν . 
στις ελβετικές τράπεζες, κάνον­
τας .επενδύσεις στα... παιδιά 
τους.

'Κλίμα· 'εμπιιιστοίσύνης κατ αυ­
τούς σημαΐΐνβΐ', να εκδήλωνει την 
εμπιιστοσύνη της η Κυβέρνηση σ' 
αυτή τους την τακτιική, καιι να 
χρηματοδοτεί τις παράνομες εξα 
γωιγές συναλλάγιματος.

Κλίμα εμπιστοσύνης σημαίνει, 
να πληρώνει ο λαός τα δικά τους 
έξοίδά, τα' ρεύμα' τους, τα ταξί­
δια τους, τις σπατάλες τους γ.ια 
να εύδοικοϋν αυτοί· να· μας λαμ- 
πρώνσυν μιε την επ ωνυμία «Έλλη 
νες βιοίμήχανσι».

'Κλίμα: εμπιστοσύνης σημαίνει, 
να μη λειτουργούν οι νόμοι του 
κρότους κα ι . γι' αυτούς και γιο 
τα κέρδη τους, όπως, λειταυιρ- 
γούν για τους άλλους Ελληνες.

' Κλίμα εμπιστοσύνης σημιαιίνει, 
πώς αυτοί πρέπει να είναι απόλυ 
τα όίγουροΊ, ότι θα· συμιβαιϊνουν 
μεν όλα αυτά, δεν θα υπάρχει 
όμως ο κίνδυνος να δώσουν που 
θενά και σε κανέναν εξηγήσεις.

Κλίμα εμπιστοσύνης σημαίνει, 
να παίρνουν και να τους θερμο- 
παιρακαιλεϊ το κράτος, να πάρουν 
κι άλλα, και να απαγορεύεται διια 
νόμου να γίνει ποτέ λόγος γιο «πα 
γωμένες πιστώσεις».

Κλίμα εμπιστοσύνης σημαίνει, 
να πεθαίνουν σι Έλληνες ανθρα­
κωρύχοι και ναυτικοί, στις στοές 
και στις θάλασσες, για να· στέλ­
νουν συνάλλαγμα, και να: το πε­
ριμένουν αυτοί εδώ σαν... σκυ­
τάλη, να το παίρνουν και να το· 
ξαναβγάζουν έξω.

Αυτό το κλίμα εμπιστοσύνης, 
θέλουν οι κύριοι μεγαλοεπιχειρη- 
ματίες και χρυσακάνθαροι του 
τρ απεζι κού συστ ήματος.

Ε, ας το πάρουν χαμπάρι. Ού­
τε αυτούς, ούτε το κλίμα τους 
χρειιάζεταί ο τόπος, γ:α να προο 
δέψιει πραγματιικά.

Χώρος, υπάρχει πάντα για ό­
λους, αρκεί όλοι να βρίσκονταιι 
κάτω από τους ίδιους νόμους. 
Αν θέλουν έτσι, καλά. Αν πάλι 
δεν θέλουν, δικαίωμά τους. 0 τό­
πος και χωρίς την α.κριβοπληρω 
μένη παρουσία τους, μπορεί να 
πάει μπροστά, και θα πάει.

σ. Αντίγραφο' ληξιαιρχί'κής πρά 
ξης γέννησης από. την οπαία να 
φαίνεται ότι ο υποψήφιος συμπλή 
ρωσε το οριζόμενο κατώτερο ό­
ριο και δεν ξεπέρασε το ορίζομε 
wo· ανώτατο' όριο της απαιτούμΕ 
νης από τις διατάξεις ταυ Ν. 
1320)83 και 1400)83 για διορι^ 
ισμό ηλικίας.

β. Πλήρες αντίγραφο· τοιυ δελ 
τίου ποινικού μητρώου του uno 
ψήφιου, που εκδίδεται υποχρεω 
Τικά από τα αρμόδια για την έκ 
δόση· δελτίων ποινικού μητρώου 
γραφίέΐια.

γ. Πιστοποιητικά υγείας Που 
στηρίϊζεται και σε ακτινογραφία 
θώρακος. Η πιστοποίηση για· την 
•υγεία προκαλίείταιι από την αρμό 
δια γιαι διορισμό αρχή.

δ. Υπεύθυνη δήλωση ότι έχουν 
•όλιαι τα απαίιτσύιμεΜα' πρίοσόντα' 
(σχέδιο Δήλωσης χορηγείται από 
την Δ)νση Εσωτερικών).

Σ. Σταυρακάκης.

ΜΕ ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΠΣΗ ΤΟΥΣ
ΠΑΣΕΓΕΣ ΚΑΙ ΓΕΣΑΣΕ ΖΗΤΟΥΝ
ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΣΤΗ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ 
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Τόσο η ΠΑΣΕΓΕΣ, όσο και η 

ΓΕΣΑΣΕ με καινή ανακοίνωση 
τους, πήραν θέση στο θέμα της 
τιμής της σουλτανίνας.

Οι κορυφαίες Οργανώσεις των 
παραγωγών της χώρας κρίνουν 
ότι η αύξηση που έδωσε η ΕΟΚ 
είναι εντελώς ανεπαρκής και κα­
λούν την Κυβέρνηση να δώσει 
και εθνική επιδότηση.

Η ανακοίνωση που υπογράφε­
ται από τους δύο Προέδρους κ. 
.κ Σκουλά και Μπαζιάνα, έχει ως 
εξής:

Η ΓΕΣΑΣΕ και η ΠΑΣΕΓΕΣ 
απορρίπτουν Τις χαμηλές τιμές 
που καθορίστηκαν για τη σταψί 
δα (σουλτανίνα και καρίνθια 
κή) γιιατί οι αυξήσεις που δό 
βήκαν (8,5ο)ο στη σουλτανίνα 
και 9,5ο)ο στην κορινθιακή στα 
φίδα) βρίσκονται στο μισό του 
πληιθωρισμό και είναι κάτω του 
μισού της αύξησης του κόστους 
παραγωγής. Οι τιμές αυτές αν 
συνυπολογιστεί η μεγάλη μείω 
ση της φεπ-εινής παραγωγής, ο 
δηγουν: αναπόφευκτα σε μεγάλη 
μείωση τού εισοδήμάτοζ των 
σταφιδοπαραγωγών.

Καλούμε την κυβέρνηση να 
:αναθεω!ρησει τις ανεπαρκείς τι 
μές για Τη σ|τίαφίδα και να δώ 
σει επαρκή εθνική επιδότηση 
στους σταφιδοπαραγωγούς για 
via καλυψουνί το κόστος παραγω 
γής για ένα ικανοποιητικό εισό 
δηίμα. Επίσης να ιαναπροσαρμο 
στιεί η τιμή της ποιοτικής δια 
λογης κορινθιακής σταφίδας σε 
λογικά επίπεδα και να λήφθεί 
μέριμνα για τους -π-ληγέντες

3. Οποιιαδήπίστε αμφισβήτηση 
από Μίνους που έχουν ένναμο 
συμφέρον της σειράς των. πινα­
κίων μπορεί να «γερθεί με ένατα 
ση που θα υποβληθεί με συστημέ 
νη επιιστολή στο· Υποοργείο Προε 
δρίας της Κοβέρνησης — Δ)νση 
Προγίραμματιισιμού και Πρόσλη­
ψης Προσωπικού — Τμήμα Μήχια 
νο γραφίικό ειλίέγχου πινάκων δ ιό· 
ριστέων — Ευαγγελίστριας 2 Α­
θήνα μέσα σε 10 μέρες από τη 
δημασίευση στην εφημερίδα της 
Κυβί ο.νησης δηλαδή από 27-7-84 
μέχρι καί 5-8-8'4 .

Γ ια περισσότερες Πληροφορίες 
; οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

απ ·,υ9ύνοντα. στο Υπ. Πραεδρίας 
τηλ. 3234257 και; τμήμα Δ)σης 
NO Ηρακλείου, τηλ. 221790.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

— Το Εργατοτεχνικΐ) πρόσω» 
κό της υδραυλικής υπηρεσίας 
ΔίΕΓΥΑΗ κατέθεσε σίτοι γραφεία 
■μας δριχ. 19.000 ®ις μνήμην 
NtiMoO Φουρνάράκη. όπως διά' 
Τεθούν: 1) δρχ. 10.000 υπέρ 
του Κένηρου Ειδιίκών Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων. 2) δΡ[Χ· 9000 
υπέρ τω νσυσσιπίων γερόντων 
Ενορίας Αγ. Τριάδος.

-— Ο κ. Ν'ιικολ. Γ. Ψούνης κα 
τέΟεσΈ στα γραφεία μας δρχ. 
1000 εις μνήίμην Νιικου ΦοΙυίρΜα 
ράκη υπέρ ταυ Κέντρου ΕιΟιίκών 
ΓΓαιοιών ο Άγ. ΣΜιρίΙ&ωίν.
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ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ Υ.ΔΗΜ.ΤΑΞΕΩΣ
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΤΟ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟ

ΑΠΕΡΡΙΨΕ ΑΙΤΗΜΑ

σταφιδοπαραγωγούς ιαπιό 
θειαφιαισθενεια (Ωιδενο).

ΓΕΣΑΣΕ
ΣΤ ΜΠΑΣΙΑΝ ΑΣ 
ΠΑΣΕΓΕΣ 
Β. ΣΚΟΥΛΑΣ

δοτά ταξικό -αγώνα προς κάθε 
κατεύθυνση.

Απαιτούμε από την κυδέρνη 
ση να δώση Εθνική—επιδότηση 
που να καλύπτει τον πληθωρι 
σμό.

Το Δ)Σ του Αγροτικού
Συλλόγου Αυγενικής.

Ο £ΥΝ)ΣΜΟΣ 
ΑΓ. ΜΥΡΩΝΑ

Οι Γύυμές που •υ
πουργείο Γεωργίας για σταφί 
δα εσοδείας 1984 δ®ν καλύ­
πτουν ούτε .το κόστος παραγω 
γής και θα προκαλέσουν μείω 
ση του γεωργικού εισοδήματος 
Η άμεσος καταβολή Εθνικής ε 
πιβότησης που θα συμπληρώ­
σει τις Τιμές της ΕΟΚ βπιβαλε 
ται να γίνει ιδιαίτερα φέτος 
που η, παραγωγή Εμφανίζεται 
μειωμένη κατά 30ο) ο. Η κυβέ 
ρΥηση στις εξαγγελίες -της και 
δεδομένης της φιλαγρότικής 
πολιτικής της ελπίζομε ότιν δεν 
θα διαψεύσει τις προσδοκίες 
W σουατανοπαιχιγ'ωγών. Το 
παρόν κο·ιινοποιήίθηκι& στον 
Πρόεδρο κυιβερνήσεως, στον υ 
πουργό Εθνικής Οικονομίας 
και υπουργό Γεωργίας.
Το Δ.Σ. Συν)μοι> Άγ. Μύρωνα 

Ηρακλείου

Ο ΣΥΝ)ΣΜΟΣ
ΚΟΡΦΩΝ

Συνεταιρισμός Κορφών θεω

τη

0 ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΥΓΕΝΙΚΗΣ
Στο μεταξύ και σε τοπική 

κλίμ'οικια συτεχίσίτιηκαν και χθες 
οι διαμαρπυιρίες.

Ο Α||ρότικός Σύλλοίγο'ζ Αυ 
γείΊκής ιέίστιειλε στον Υπουργό 
Γεωργίας το παρακάτω ίτηλεγίρά 
Φηίμαι:

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΠΡΟΣ 
ΤΟ ΥΠ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Ο Αγροτικός Σύλλογος Αυγε 
νίκης πιου εκφράζει τα ταξικά 
συμφέροντα ιτιης περΊοχιής μας 
ιαιάθάνιονται την ‘ανάγίκη να εκ 
φραστι ί δημόσια για ιτην καροι 
δία ικοα τον πίαιραγκονισίμό; πιου 
μιας Ικατέχει σαν τάξη με την ά 
νιση μετάχείιρηση και τη μείωση 
τού εισο6ημ«τοις μας από τη 
.σιτάφίβα εσοδείας 84.

Φαινόταν ότι η εισοίδημιατική 
πολιτική των εργαζομένων ήιταν 
διαδηλωμένη αλλά 'βλέπομε ότι 
ιοί σταφιδοπαραγωγοί με τις εξα 
γίγίελιθείσες τιμές ασφαλείας ·α 
πό τον αναπληρωτή Υπουργό 
Γεωργίας ικ. Μωραίτη είναι πο 
λν κάτω από τον τϊμάιριθμο αε 
συνδιασμό με τη μείωση της 
πσρσγωγής και. τιις τεληταίες 
βροχοπτώσεις ικίοοτέρχειται τοι ει 
σόδημα του παραγωγού στο 50 
ο)© Του περισινου του εισόδημα 
τος.

ιΝιώθοίυμε πικρία για όλα 
1 'αυτά και υποίσχόμίεθα ένα ανέν

ρεί τα βξαγΓγελιθέίνιτα μίέίτιρα πρσ 
στασίας σουλτανίνας απαράδε­
κτα. Διαμαρίτύρείται έντονα για 
την κατάργηση της συγκέντρω 
σης σουλίτανννας δικαιώματος 
κιεκτημένου με αγώνες..

Απαντούμε οι - υποισίχίάσ'εις 
που έχετε δώσει να τηρηθούν 
και (υλοποιηθούν πιισιτίά, διαφο 
ρετικά οι αγώνες μας θα κίλιίμα 
κωθούν μέχρι δίικαιώσεως των 

Ο ΓξρόεβΙρος
Κων)νος Φαρσλάκης

ΠΕΤΑΛΟ
Το πιο μεγάλο, το πιο όμορφο 
NIGHT CLUB της Κρήτης 

στα ΛΪΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ
ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3

ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ) — 
Πραγματοποιήθηκε σήμερα στο 
Υπουργείο Δημόσιας Τάξης η σύ 
Οκιεψη των υπουργών Δημ. Τάξης 
«. Γιάννη Σκοολαρίικη, και Εμπο 
ρίου κ. Β. Κεδίκσγλου, για το θέ 
μα της Αγορανομίας.

Στην σύσκεψη) μετείχε ο Γεν. 
Γραμματέας του Υπουργείου Εμ 
πορίου κ. Πσπαισπυρίδης και αρ- 
μόδιοι παράγοντες των δύο Υ­
πουργείων.

Τα θάματα που συζητήθηκαν 
ήτιαν, η αναδιάρθρωση /ίΜΤουρ 
γίας του έργου της αγορανομί­

ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΑΣ
ας, ο πρασανα'.τολισμός σοβα­
ρών περιπτώσεων, η επιιμόρφω 
ση των αγοραινομικών ορΊ^· 
vow μ® ειδικά σεμινάρια, Π: σ 
παλλαγή από διοικητικές ιΜΟ-· 
χρεώσεις, και ο συντονισμός ικ,ι 
νήσιεων ανάμεσα στα &ύ:ο urcow) 
ργεία.

ΤΟΥ ΡΗΓΚΑΝ

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΒΙΕΝΝΗ 2 (ΑΠΕ—ΓΕΘΜ. 
ΠίΡΑΚΤ.)— Άρχισαν σήμερα 
οι εργασίες της 4ης Γενικής 
ΔιάακΒψης της «Οργάνωσης Βι 
ομηχανική ανάπτυξης» «UiNT- 
D O» του ΟΗΕ με ιτη συμμετο 
χή. αντιπροσώπων από' 135 χώ 
ρες.

Την έναρξη των εργίασιών 
της διάσκειψης που πραγματο- 
ποιείίταΐ' κάθε πένηε χρόνια κή 
ρυξε ο Γ®ν. Γραμματέας του 
ΟΗΕ Ξαβιέ Πεμέζ Ντε Κουε- 
γιάρ.

Η διάσκεψη πο· ύθα διαρκή 
σει ως τις 18 Αυγούστου θα 
συζητήσει τρόπους για τη βιο­
μηχανική ανάπτυξη στις χώρες 
του τρίτου κόσμου.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΑΠΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΑΓΓΛΟΥ

Άγνωστος έκλεψε στις 1 
ττρσχθές ΤΟ μεσημέρι οππό ανα 
σφάλιστο αυτοκίνητο σταβμευ 
μένο στου Κόκκινη, 240.000 σε 
ελληνικά χαρτονομίσματα και 
10.000 δρχ σε ξένο συνάλλα 
γμα.

Το'αυτοκίνητο ανήκε στον 
Αγγλο τουρίστα HARRY SOY 
TH GATE.

ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 2 (ΑΠΕ — Ρώυ- 
τ,ερ)— Η Βουλή των Αντιπροσώ 
πων απέρριψε σήμερα το αίτημα 
του Αμερικανού Προέδρου Ρήγ- 
καν γ:α αύξηση της βοήθειας 
προς την Κεντρική Αμερική, όταν 
ενέκρινε τον προϋπολογισμό δα 
πανών, ύψους 5,4 δισεκ. δολλα- 
ρίων.

Συγκεκριμένα η Βουλή των αν 
τίπροσώπων, όπου την πλειοψη 
φία' έχουν or Δημοκρατικοί, αρνήι 
θηκε να εγκρίνει πρόσθετη στρα 
τιωιτική βοήθεια ύψους 117 εκα- 
τρμμυρίων δαλλαρίων ποιος το 
Ελ Σαλβαντόρ.

Ωστόσο, περισσότερα κονδύ­
λια για την Κεντρική Αμερική εν­
δέχεται να εγκριθούν αύρ ιο, όταν 
το αίτημα του Προέδρου Ρήγκαν 
υποβληθεί στην επιτροπή πιστώ 
σεων του πρα'υ'παλογισμού της 
Γερουσίας.
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ΛΙΤΟΣ ΕΠΙΤΑΦΙΟΣ ΛΟΓΟΣ

Φ1 D. <1

Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΎ

Επίσης η Κοινότητα Λουτραι 
κΓιου έστειλε σπαν πρωθυπουρ 
γό .την παρακάτω διαμαρπυ- 
pSa:

Μετά μεγάλης μας α,γανάκτη 
σης και λύπης οι iKatoiKoi του 
χωριού Λουτρακιού, αικούσαμ® 
πάνινες πηνι εξαγγε/Λα της εξίευ 
τείλιιστιϊκής τιμής της Σουλτανΐ 
νας. Και απαιτούμε ίτήν αναβε 
ώρηση της απαράδεκτης ζτ'ΐμής 
αυτής. Απαιτούμε τιμήνα καιλύ 
πΤει το κόστος παραγωγής (Και 
να αφήνει ένα λογικό κέρδος 
όπως το· γράφει fro συμβόλαιο 
τιιμής του ΤΤΑΣΟ'Κ, και η ε- 
ξαγτγ®λία του ικ. πρωθυπουργού 
στο Κιλερέρ' και πρόσϊφα'τα σπο 
Λασήθν. Και απαιτούμε τιμή A 
θηνών και όχι Βρυξυ/λώιν. Με 
μεγάλη' αγανάκτηση τα γράφει 
αιΛά ιτο πρασινόπερο χωριό της 
Ελλάδας, αλλά φαίνεται ότι η 
κυβέρνηση κπιβιώ^εει από πρά 
σινη που είναι ή, Κρήτη να ιη 
μείαιβάλιετ σε άλλο χιρώιμα με 
την αινωπερω απόφασή πης. A 
ποροήμε πού εστηρίχτηικε η 
κυβέρνηση κάι 'εξάγγειλε αυτήί 
την τιμή, πού γενικά τα γεωρ 
γικά εφόδια και φυτοφάρμακα 
αυξήθηίκαν από 50 έως 150ο) ο 
Η κυβέίρΜήσηι ομολογεί· ότι έ 
χουμε πληθωρισμό· 18,8ο)Ό και 
στη Σουλτανίνα δίνει 8,5ο·)ο. 
Και ερωτοήμε: πώς ο αγρότης 
σταφιδοπαραγωγός θα καλύψει 
τη, διαφορά τόιυ πληθωρισμού;

Ο Πρόεδρος του Συν)α|μού 
Μαγαράκης Γεώργιος

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Εμμαν. Λιανδράκης

ΑΝΗΛΙιΚΟΙ
ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ

Δυο -παιδιά 10 και 13 χρο 
νών κοπηγοροϋνται, ότι έκλε 
ψαν laWo το σπίτι συγχωριανού 
τους χρυσαφικά και άλλα αντί 
καίμενα συνολικής αξίιας 100. 
000 δρχ.

ιΠράκειτοα για τους Ψ.Κ και 
Ψ.Δ. οοττίό τοι Ασήμι, -πιου κιοτή 
γοριούνται ότι μτηήικιαν οπτό ιανα 
σ]φάλιιστο τταράθυρο στο σπτίτι 
του συγχωριανού τους Γεωργι 
ου Βαρδίοιλαχάκη. 28 χρόνων και 
απτίό μτΓαουλον·τ!6αν'ο τούκλι-ψαν 

,-ηα χρυσαφικά, δυο ετηχίριυσιους 
ανατττήρες και· Suto κΐοΐύτες ·π|ού 
μα.

ΑΔΟΚΗΤΟ πένθος έπληξε 
την Υπηρεσία Υδρεύσεως του 
Δήμο» Ηράκλειόν. Ο προισΤάμε 
νος του προβληματικού ιαυτρύ 
τομέα Νίκος Φουρναράκης, που 
πήγαινε πρώτος κι έφευγε τε 
λεύταίος, γιατί δεν τον άφηνε 
να ησυχάσει και ν αναπαυθεί 
ούτιε στο σπίτι του η φροντίδα 
να εξασφαλίσει νερό για όλους 
δεν πήγε ίη μοιραία εκείνη μέ 
ρα στο Γραφείο ταυ. Πέταξε 
προς την αιωνιότητα.

ποτέλεσμα να χάνεται η μίση 
ποσότητα νβρού περίΤου από 
το υδραγωγιείό μέχριι να φτά 
σει στις .βρύσες1 διανομής.

ΟΤΑΝ ΛΕΙ ΠΕΙ ο Φαυρνα 
ιράίκης ένα κενό υπάρχει στην 
Υπηρεσία. Το Γραφείιο του πα 
γώνει, και η απουσία του γί 
νείτοα άμεσα αισθητή. Γιατί αυ 
τός ξέρει τι χρειάζεται για να 
κινηθεί αποδοτικά ο ^δύσκαλος 
μηχανισμός που υδρεύε,ι το Με 
γάλο Κάσ-npo, αυτός, ξέρει τη 
ροή του νερού όπου δεν υπάρ 
χουν χάρτες να σημαδεύουν τις 
σωληνώσεις. Και δυστυχώς δεν 
υπάρίχουν σίε πολλά μέρη: με a

ΕΠΟΠΤΕΥΕ σε όλοι κιατ 
μετείχε με ζήλο μαθητευο'μένου 
στις εργασίες του ο ίδιος όι 
έτασσε να γίνουν. Οπως χάνουν 
όσοι αγαπούν τη δουλειά τους, 
όσοι έχουν έρωτα με λειτου 
ργιημά της. όσοι συναισθάνον­
ται το βάρος ήιηις ευθύνης που 
συνετάγετίσι το μεγάλο ή το 
μικρό υπούργημα το οποίον 
τους έχει ανάτιεθεί.

Η ΣΥΝΕΠΕΙΑ και η ι·υθυ 
νη αλλά και η κρίση και η γνω 
ση ττου διέθετε ο Νίκος Φοιυρνα 
φάκης ήσαν ανέκΤίμητο ικβφαλαι 
ιο yita την οπτροσκο-πη λειπουρ 
για της ύδρευσης στο ΙΗιράκλει 
ο, ττιράγμό του ομολογείται 
κοα οίττό την τροισταμένή του 
Δημότιικήι Αρχή, και ατό όλους 
τους Ηρακλειώτες.

ΞΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

ΔΕΝ ΥΠΗΡΕΤΕΙ ΕΘΝΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
Η ΑΓΟΡΑ ΤΟΝ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Ανακοίνωση του ΠΓ της ΚΕ τού ΚΚΕ
Συνήλθε το ΠΓ της ΚΕ του 

ΚΚ1Ε και βξέίτασίε; τις τρέχου 
άες πολΛΊϊκές εξελίξειις καν ,ειδι 
κότβιρα ιτο θέμα της «αγοράς 
τίου. αιώνά». Για το θέμα αυπά 
και τη σχετική απόφαση της 
κυβέρνησης το ΠΓ εξέδοσε
τηΐν παρακάτω ανακοίνωση:

Το ΠΓ της KE top ΚΚΕ 
ταγγέλέτ την απόφαση; Της 
βέρνηισης να πιροχωρήσει

κα 
κΐυ 
μ»

Το ΚΚΕ υκογιρομιμ&ζίει ότν

ΜΑΖί με τα επαγγελματι 
κά ’ΤρίοσόνΤαι σου το διέκοιναν 
τιις τεχνικές γνώσεις, την υπη
μεσιακή του ιυπερεπάρκεια, Ο

ΤΟ ΝΕΟ

200)0200)0200)0

200)0

ΧΑΡΥ ΚΑΙΝ
200)0200)0

«ΝΕΟ ΚΕΝΤΡΟ»
εντελώς ανανεωμένο, εντελώς νέο
αλλά με τους παλιούς ανθρώπους 

και την παλιά φροντίδα για του πελάτη 
σας προσκαλεί στα εγκαίνια που θα γίνουν 
αύριο Σάββατο 4 Αυγούστου, στις 8 μ.μ.

Ευχαριστώ.

ΣΤΙΣ ΠΑΛΙΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Εκπτώσεις στα Έπιπλα Μπαμπού 
και σ’ όλα τα ψάθινα είδη.

BAMBOO DALVERA 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO 

Σμύρνης 14 — Πλ. Δασκαλογιάννη
ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ

ΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙ: 821.687

τη σύμφακνη γνώμη ικάι παιρό- 
τρύνση της Δεξιάς ικαι ερήμην 
του Κοινοβουλίου, στην αγορά 
80—>100 μαχητικών αεροπλίά- 
νων, κυρίως αμερικάνικων, 
που θα κοισίτίίσουν μέχρι την a 
παπληρωμή τους άσφρονομιΚά 
Μσά.

Η αγορά αυτών των α®ρο- 
πλάνων δεν ύπηρριτίεί πράγματι 
κά εθνικές αμυντικές ανάγκες 
καιι είνα ι έξω από τις οιικοΜοφι 
κές δυνάτότηφες της χώρας. Η 
ayppa τονς επιβάίλλίετϊαι από το 
ΝΑΤΟ, ,μίε βάση σχείτική από 
φαισίη του '78, και εξυίπηιρεΤεί 
απακλίειιστικά και μόΐνο' τα ψυ 
χροιπίοίλεμικά σχέδια αυτού του 
επιθετικού συνασπισμού σε βά 
•ρος των σοσιαλιστικών χω- 
ρών. -Ίίϊ'Κ

ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ ΑΡΣΙΝΟΗ 3
Λάμπρου Κατσώνη 36α 11471 Αθήνα ’
Τηλ. 6429922 — 6429759
Τηλ. Ηρακλείου 241771 - 72 <

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ — ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις 7 Αυγούστου 1984 ηΜέρια Τρίτη ικαιι ώρα 11 π.μ. 

κιαιι στην αίθουσα ΑΡΙΑΔΝΗ του ξενοδοχείου ΑΣΤΟΡΙΑ, ο 
•εκδότης κ. Σ. Πανονσόπουλος καλεί με προσκλήσεις του 
τους εκπροσώπους του Τύπου και των Μέσων Μαζικής Ενη. 
μέρωσης του Νομού, προκΈίμιένου να τους ενημερώσει για 
τις δραστηριόπ-ητες ταυ Οίκου μας σχετ'κό με το έργο που 
επιτέλεί αυτή τη στιγμή με θέμα την Κρήτη και με τον τί­
τλο «ΚΡΗΤΗ ΤΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ».

Καλούνται επίσης και όλοι όσοι θα ήθελαν να λάβουν ά­
μεσα γνώση γύρω από την εργασία μας.

Ηράκλειο 1-8-1984

ΓΝΗΣΙΕΣ
ΠΗΛΙΟΥ ΚΑΙ

ΔΟΜΙΚΑ — 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΓΚΑ 

ΥΛΙΚΑ
Κσζαντζάκη 3 ϊ» 221994

ΠΛΑΚΕΣ 
ΚΑΡΥΣΤΟΥ

οι συνέπειες αυτής της πολιεμιι 
κής αγοράς, της μεγαλύτερης 
που έχει αποφασισΟεί πότε 
στα έλληνιίικά χρονικά, θα είναι 
βαριές για την εθνική μας ανε 
ξαρτησίά, τις δημοκριάτϊκές ®ξε 
λίξέΐς και to· ονκονσμικό μέλι 
λον της χώρας.
Με την αγορά αύτή η άμυνά 
της χώρας παραδινίεΐτιαι ουσια­
στικά στους Αμερκκάνους. Γί 
veriar πιο ασφυκτική η εξάρτη 
ση της πατρίδας μας από τα a 
μεριΚανονάτίοΐικά κένΥραι Θα 
αυξηθεί σε τρομαχτιικό βαθμό 
το1 εξώΐερικο χρέος της χώρας 
που ήδη έχει φτάσει σ®' επκΐν 
δυνα όρια. Θα δεχθεί, γενικό 
τέρα, ασήκωτο πλήγμα η ®θνι 
κή μας οικονομία πιου βρίσκε 
ται σε περίοδό βάθύταπης κρί 
σης. Τέλος, η αιγο|ρά αυτή θα 
δύσει πράσινο φως στους Αίμε 
ρικάνους να εντείνουν τις πι 
εσείς και τους εκβιασμούς τους 
για την πλήρη υπο'ταγή Της χώ 
ρας σε βάρος των εθνικών μας 
σναίΦερόντων.

Όταν η χώρα έχει 300.000 
ανέργους.. Όταν υπάρχει βάλίτω 
μα στι ςεπεινδίισεις. Όταν, οκό 
μα, οι λαός σφίγγει το ζωνάρι 
και η ποιόήηίτα της ζωής του υ 
ποβαθμίζεΤαι, ιδιαίτερα στα με 
γάλα αστικά κέντρια, είναι απα 
ράδεκτο, να ρίχνέται, «νίτελώς 
αδικα ιολόγηΐτα, στις πλάτες 
του λαού ένα χρέος δισεκατομ 
μυρίοκν δολλήρίωΜ. Η αγορά 
αυτή, όχι μόνο δεν ενισχύει

Νίίκος Φουρνοίράκης, που εξέπλη 
ξε* κοφ κατελυπησί' με τον σδό 
κητσ θάνατό του συνοίδελφους, 
συνεργάτες, φίλους, γνωστούς 
και συνδημότες, ήταν προικι 
σμένος ικοα μιε σπάνια ευγένεια 
και ήθος, με χαρακτήρα ευθύ, 
μιε προσωπικότητα ακέραιη. Με 
χαρίσματο:, που ΚαθισΤουν' δυ­
σαναπλήρωτο το κενό που αφή 
νει στην Υπηρεσία του..

ΠΡΟΊ-ΣΤΑΜΕΝΟΣ μιας Υ 
πηχσίας νευραλγικής λόγω της 
φύσεως 'της, είχε τόσο' πολύ a 
φιερίωθεί για via λύνει τα μικρά 
ή τια μεγάλα προβλήματα που 
περνούπαν σπό το ΓρΌφειΟ' τον 
ώστε να του μένουν ελάχιστα 
περτθώρΐ'α για οίκογεν'ειιάκή καιι 
ατομική, ζωή. Όπως σνμθαίνει 
σε όλους τον ζηλωτές νίπαλλή 
λονς, πον «παντρεύονται» μπο 
ρεί να πει κανένας δνο γυναι 
κες. Μια την Υπηρεσία και δεύ 
Τεριη τη γυναίκα τονς. Και τους 
απορροφά η πρώτη»....

ΠΑΡΑ τα στενά περιθώρια 
όιμιως της προσωπικής του ζω 
ής έσταθη και άριστος ο:κο< 
γενεταρχης και στοργικής συζυ 
γος και πίαίτ'έρίας. Αλλά και 
προσηνέσπατος και προς Τίους 
υφισταμένους του και προς το 
Κοινόν πού σινεργάζοτολ· μαζί 
'του.

Τα καταλληλότερα υλικά για δάπεδα εσωτερι- !· 
κών και εξωτερικών χώρων, επενδύσεις τοίχων, ;! 
τζακιών κ.λ.π. ;!

θαυμάσια χρώματα, απεριόριστη αντοχή, τι- ]! 
μές λογικές. Ετοιμοπαράδοτες. Δεν χρειάζονται ;; 
καμμιά κατεργασία. Ελεύθερα σχήματα και ορ- <[ 
θογώνια. Ακόμα ΠΩΡΟΛΙΘΟΙ και ΜΑΡΜΑΡΑ, ![ 
σε πλήθος χρωμάτων. 11

την εθνική οικονομίια άλλα υ 
ποΥομεύει. πλήρως και κάθε a 
ναιπηφξ,ιακή irapotSraitem. Και 
&av μπορεί να νοηιθεί εθνική ά 
μυνα όταν «ΜονομεύΙεΤαι η οΐικ» 
νρμία. Οι εργαζόμενοι απαι­
τούν λεφτά για νέες θέσεις ®ρ 
γασίιας, για την υγεία, την παί 
δΙεία, για την προατασία ταυ πε 
ριβάλλοντος, τη, βελτίωιση της 
ζωής τους και την οικονομική 
ανάπτυξη κι όχι πείτιαμένα εικα 
τοντάδες δια. δρχ, για χάρη 
του ΗΑΤΟ και των Αμερικα­
νών.

Τα λεγάμενα «αντισταθμίσει 
κά οφέλη»· που επιικαλείται η 
κυβέρνηση, δε νείναι παρά το 
δόλωιμα γκα να «χρυσωθεί το 
χάπι» της αγοράς, 'Οπως δόλω 
μια ήήαν κΐαι οι περίφημες αμε 
ρικάνικες παροχές που προβλέ: 
ποΥταν από τη: συμφωνία για 
τις βάσεις κατ αποδεφςτηίκαν 
λόγια του αέρα. Αότά πα «αντί 
σιτΙάθΙμιισφικά οφέλη» δεν δεσ­
μεύουν ιμε κανένα τρόπο τΤς 
πολυεθνικές που πουλάν® Ta a 
εροπλάνα. Και όσα*άπ>’ αιπά, 
τυχόν, πραγματοποιηθούν θα

Συνέχεια στην 2c σελίδα

Ο ΘΑΝΑΤΟΣ του εκλιπό 
νΤος αφήνει 'ένα κοινό σναπα 
ντητο ερωτήμια για όσους φευ 
γουν νέοι όπως ο Νίκος Φουρνα 
ράκης. Γιατί να κόβε'παι τόσο 
γρήγορα, τόσο αναπάντεχα, 
στην αρχή της ωριμοτητίαςσο νη 
μα τής ζωής; Πόονω πού ο άν 
θρωπος 'οορχίζε'ΐ να νιώθει και 
να καταλαβαίνει τη ζωή; Εκεί 
πού' φίτίάνιει πια στο τέρμια της 
σταδιοδρομίας του καί' πρόκιει 
ποα via ξ&κονραοπεί^ απίο τον a 
νήφορο για ν απόλαυση τους 
καρπούς τής πολύμοχθης οδοί 
πορίας τ|ου; Το είπαμε, σναπά 
ντητο ερώτημα....

ΣΤΑ δάκρυα της οικογέ­
νειας Του και Τη συγκλονιστική 
λύπη των συγγενών φίλων και 
συΛ-εργατών τοΙυ, η στήλη προ 
σθττει και τις λίγες τούτες 
γραμμές σύντομης αναφορας 
στο έργο του εξαίρετου συμπο 
λίτη και αριστου τεχνικού όπως 
ήταν ο Νίκος Φουρναράκης.

Κωστής Φρσγκούλης

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΙικά
tnH.242880
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον κ. Αντώνιο Ν. Τζορμπα- 
τζάκη, γυβό του εκλεκτού φίλου 
Νικ. Τζορμπατζάκη, που πήρε το 
πτυχίο του Γιατρού, με άριστα, 
από το Παν)μιο του Παλέρμου 
Ιταλίας, συγχαίρομε θερμά και 
του ευχόμαστε καλή σταδιοδρο 
μία.

Οικογένεια
Μανώλη Παχουλάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχορισ,τούιμε θερμά όλους 
τους συγενιείς .και φίλους που 
μας συμιπαρασιτάθηκαν στον 
πρόωιρα χαμό του αγγελουδιού
,μας Μαρίας.

Οχ γονείς: Λάζαρος, 
στάλλη Μαρταβατζή.

Κρυ-

Τα αδέλφια: Ελένη, Αγάπη, 
Σοφία.

Tiworcmmi" ■ ·. . > . ·. J ■·:

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Ράκυ No 3 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τρεις καταπέλτες τα κάνουν λίμ- 
πα 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σατανικά κόλπα του Φου Μα 
Νάντσου

ΠΑΛΑΑΣ
Ο Μπόμπας μας βγήκε μπόμπα 

ΑΜΟΡΕ
Αποστολή στη φλογισμένη Ασία
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Οι διαρρήκτες
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Σεραφίνο ο ακτύπητος
ΟΡΦΕΥΣ
Κορίτσια της ηδονής στο ρετιρέ 
της ανωμαλίας 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο Βέγνας, ο τρελλός καμικάζι 
ΑΙΓΛΗ
Δύο άγγελοι του σαματά
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ματωμένες γροθιές του καράτε
Σ1ΝΒ NTPATEHV
Στο βαθύ λαρύγγι της Αθήνας

Παρασκευή 3 Αυγούστου 1984
ΕΡΤ 11

9.30
5.15
5.30
6.00
6.15

Ολυμπιακοί αγώνες 
Κινούμενο1 σχέδιια 
Α μπε ιμπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια 
Ειδήσεις

6.25Ολυμπιαικοί αγώνες
9.00 Ειδήσεις
9.30 Ολυμπιαικάί αγώνες

10.00

MijOO
12.00
00.30

ΕΡΤ 2

Γυνσι-κιείες μορφές της 
λιηνιικής Ιστορ ας 
ΟλυιμπισκΡί αγώνες 
Ειδήσεις
Ολυμπιακοί αγώνες

Ελ-

ΓνωστοποιιείταΊ σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αναστάσιος Κσιλιάρας του 
Δημητρίου και της Σεβαστής το 
γένος Μαιργιόλι; που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αλικαρνασσό 
και η Νίκη Παναγιωτάκη του Ιω­
άν νου και της Μαρίας το γένος 
Τσιράκου που γεννίήθιηικε κιαι κα 
τοικεί στην Αλικαρνασσό πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στην Αλικαρνασσό.

Ανοικτά όλο ιτιο 24ωρο
Σ.Φ. ΜάτζαΛεΙτάικη Π\. Καρνά 
ρου
Σαβιολάκη Έλλη οδ. Γερωνυ 
μάικη
Ανοικτό οκό 0!8.00—22.00
Σταυρακάκη — Παπα&άκη, Λ.
Χρυσοσπιόιμου
Ανοικτά από 08.00—20,00
ΑΜαγνΌχίϋοπούλου —Χάλκιαβ ά 
κη οδ. Έβανς
Μηναδάκης Νικ. Λ. 62 Μάιρτύ 
ροχν
Διημίερεύουσες και διανωΛερεύ 
ουσίες κλινικές. ΙΚ.Α.

5.30
5.45
6.10
6.20
7.10

7.30
8.00
8.12
8.45

Ειδήσεις
Φραγκολ ροκ 
Γ καγκρμιαινιΊα' 
Ντοικυμανταιίρ
Εικόνες και πρόσωπα 
της Κύπρου 

ΤηΛιεπαιιμνίδι 
Σύντομες ειδήσεις 
Τηλεπαιιχνίδι
Πίναικες ζωγραφικής

9.00 Στοπ καρρέ
9.30

10.00

11.00
12.00
00.10

Ειδήριεις
Η γυναίκα1 στη ιμοιγόπριαμ 
κτη κωμωδία 
Αστυνομικό τμήμα
Ειδήσεις
Μουσική μετά τα: 
μεσάνυχτα

Η ΑΠΟΦΑΣΗ TOY ΚΚΕ
ΓΙΛ ΤΗΝ ΑΓΟΡΙ ΤΩΝ ΙΕΙΟΠΛΙΝΟΝ

ΕΥΘΥΜΑ - ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Το ανιψούδι μου, τα Μανο 
λιό, θα το δείρω καμιά μέρα 
πολύ άσχημα. Κάνω. υπομονήj 
αλλά έτσι που μου φέρεται και 
με τη γλώσσα που χρησιμοποι 
εί, τελικά δε θα μου γλιτώσει.
Άσε που μου παριστάνει 
το πανέξυπνο και νομίζει 
τα κατέχει όλα. Μα κι 
ν*τιά μου. 6έ&αια δεν .του

και 
ττως 

ηαψε 
χαρί

ζει κάστανα. Και μάλιστα τού 
τη τη φορά που το έπιασα αδι 
άβαοπο, ταυ έδυισα και κατάλα 
6ε.

—Λοιπόν, Μανολιό. λες και 
επιμένεις ότι στο λύκειο, που 
το τελείωσες φέτος, κάνατε και
μάθημα επαγγελματικού 
τολισμού.

—Ναι., ρε μπάρμπα! 
Μα είναι η κεφάλα σου; 
φορές θα σου το πω;

ιτροσα

Κουδού 
Πόσες

•Κχ όμως... Μου φαίν'εται..
Αλλά το ανιψούδι μου δε 

άφησε να συνεχίσω Άναψε 
πότοιμα και χωρίς λόγο.

μ

—Ουφ, μπάρμπα! Δε σου φαί 
νέτοι πως «το παίζεις» στο πο 
λύ άγριο!

Εγώ, μωρέ, η .εσύ αγριεύ
εις χωρίς λόγο; Και ττοιο. 
ρέ, τναναθι μά σε, παίζω!

Δέγ μπορείς να μιλάς

μω

σαν

Ο Εμμανουήλ Βελιβασάκης 
του Γεωργίου κα της Τερψιχό­
ρης το γένος Μίανωλαράκη που 
γεννήθηκε στο Γεριάικι Πεδιάδας 
και κατοικεί στο Γρράικιι καιι η 
Μαρία Βαλασκατζή ταυ Ηλία 
«τι της Αργυρώς το γένος Λαχα 
νά που γεννήθηκε εις ΚαρΙλόβασι 
Σάμου και κατοικεί στην Αθήνα 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει ατό Ηιριάικλειο.

Ασκληιπιιείο 
,ΙππρκράΙτετο ' 
ίτποκρύτενο 
Ιπιτακράτιεαο 
ΓπποκρσΙτειο 
Άγ. ΧαράΙλίαμίπος 
Άγ. Ιωάννης

Παιθίΐκιά 
Χέιρίικά 
Ο.ρ>θ)ικ:ά 

Καιρϊδ)ΐκά 
θ»ρ)ιιάά 

Νειυρίκ'ά
ΟφθΙΚά

ΑΠΟΥΣΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΥ

Ο Παιδίατρος κ. Γεώργιος 
Ν. Παπαδάκης θα απουστά 
σει από 1— 20 Αυνούστου 

1—5

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Δημ. Καλούρης Α. Κνωσού 
Ιωάν. ΠβρδχκΌγιάνχίης Λ. Ικά 
ρου
Ε).. Κουκουράικη; Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
ΤΙαπα&άκης—Χίαμαιλάκης Stw.u 
ρωιμίένος
Γ. ΜωραΤφης Λ. Ικάρου

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πιαραισκιευή 3-8-84
05.55 Δίκτυο
Ό7.Τ5 Καλήμέρα με τραγούδια 
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσει ςαπ όλη 

την Κρήτη.
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιιές
09.00 Δίκτυο
10.2'0 Κρητικά τοπωνύμια
10.30 Ραδισεπιαημάνσεις
10.40 Κάτι για όλους
111.00 Δίκτυο
ΤΙ. 15 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο

τιοιν άνθρωπο; και σς μην είσαι.
— Είδες τώιρια: μπάρμπα, 

πως είσαι μπουμπουνοκέφαλος! 
Εγώ σου μιλώ )ίκατεργ|αισΐμένα» 
και συ μου το χαλάς το παιγνί 
δι! Μέχρι που μου τη δίνεις». 
Μέχρι που με κάνεις και «καρα 
φλιάζω».

Κοιτάζω τα κορακάπα και πυ 
κνά μαλλιά που έχει στο άδειο 
κεφάλι του και μου ρχεται να 
Το πιασω από το λαιμό και να 
το πνίξω. Ω&τόσο, την τελευ 
τα ία στιγμή τα καταφέρνω και

ταλισμός.
— Ακριβώς! Αλλά που τα ξέ 

ρεις εσύ ολ αυτά, μπάρμπα;
— Δυστυχώς, δεν ξέρω μο 

νάχα αυτά. Κατέχω και πολλά 
άλλα, που όπως βλέπω, δεν τα 
έχεις μάθει.

— Δηλαδή είμαι αδιάβαστος 
πΐ>υ λένε.

—- Και πάρα πολύ μάλιστα.
— Πάντως δεν φταίω εγώ. 

Αφού δε μας τα διδάξανε, πως 
θέλεις να τα ξέρω.

— Σ αυτό έχεις δίκιο. Και 
μια και το φερε η κουβέντα, ά 
κουσε να τα μάθεις. Αυτά, που 
σας δίδαξαν στο σχολείο, μό 
νο επαγγελματικός προσανατο 
λισμός που δεν είναι.

—Δεν είναι έ;
— Οχι βέβαια. Αλλο πράμα 

είναι ο σχολικός επαγγελματ ι 
κός προσανατολισμός. Σχολι 
κός ίεπαγγελματικός πρόσανατο 
λισμός είναι αυτός πού διβάσκε 
ται στα ξένα κράτη.

— Δηλαδή, μπάρΙμπα, τι δι 
βόσκουν α· αυτό το μάθημα στα 
ξένα κράτη;
—Ακούσε και θα καταλάιβεις. 

Ο κάθε άνθρωπος, παιδί μου. 
έχει κι άλλες ικανοτηΤες, κλί 
σεις, φυσικές διαθέσεις, προτι 
μήσεις κλπ. Άλλος γράφει ά 
ριστες εκθέσεις, άλλος έχει 
κλίση στη ζωγραφική, άλλος 
στη μουσική και άλλος χωρίς

ν« έχει διδαχθεί, μπορεί να 
σου διδώσει και νια σου ξεθιδώ 
σει μία αλάκληρη μηχανή. Υπά 
ρχουν, λοιπόν, στα σχολεία 
των ξένων κρίΟτώ-ν σχολικοί ψυ 
χολόγοι, οι οποίοι με διάφορα 
τέσπ που κάνουν στα παιδιά 
βρίσκουν τι κλίση έχει το κά 
θε παιδί. Και ανάλογα με την 
κλίση που έχει ακολουθεί μετά 
και το επάγγελμα που του ται 
ιρτάζει. Κι έτσι φτάνουν στο α 
ποτέλεσμα κι έχουν τον κατάλ 
ληλο άνθρωπο στην κατάλληλη 
θέση. (Γι αυτό και πάνε μπρο 
στά. Γιιατί κιαι η δουλειά γίνε 
ται άριστα, αλλά και ο άνθρω 
πο'ς που την ικάνει δεν κου,ράζε 
ται, δεν νιφθεί ψυχολογικά ά 
σχήμα. Κατάλαβες Μανολιό;

—Αν κατάλαβα, λέει; Κατά 
λαβα και πολύ καλά μάλιστα. 
Το μόνο που δεν καταλαβαίνω 
είνιαι γιατί δεν γίνεται και 
σε μίασ το ίδιο. Αλλά: θα μου 
πεις τι γίνεται σε μας σωστό 
και θα γίνεται κι αυτό. Ωστό
σο, μπάίρμπα, έχω και μιια 
λη απορία.

— Νια την ακούσω.
—ΐΕσώ που τα κατέΐχεις 

αυτά;

άλ

ολ

—Ε, Μαχολιό, πότε πότε δι 
«βάζω <και Kceviva εξωσχολικό 
'δι&λίρ. Δεν τα κρέμασα τα 
γράμίματα στην αχλάδα., που λέ 
νε....

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγάπη 

μένος μας σύζυγος, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυ,ριαική 5 Αυνούστου 1984 στις 8,30 το πρωί, με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνιου από το· θάνατο του 'αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού κιαι θείου

12.00
12.30

13.00

13.05

Συζητώντας μαζί σας 
Εκπομπή της ΛιαΊ'κής 

' ιεπιιμιόιρφωσης 
Ειδήσεις απ' όλιη 
την Κρήτη

Ισως σας ενδιιαιφέρουν

δίνω τόπο στην οργή.
.μοο συνέρχομαι κάπως το

Κι ά 
πιάνω

με τα καλό:
— Άκσυσε, Μανολ ι ό. Ας μι 

λιησουμε ιμιε τη δική μου γλώσ 
σα, γιατί τη διική σου, ομολο 
γώ. πως δεν την καταλαβαίνω. 
Σε παρακαλώ κάνε μου το χα

13.20 Διαλέγετε κιι ακούιμε
14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικές μνήιμιες
16.00 Μια φαριά κι έναν καιρό
16.30 Κρητικό Τέπίαρτό'
17.00 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

στα1 γράμματα1
17.30 Απογευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΨΥΛΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο: στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου (Σκα 
λάνι). Καλούμε συγγενείς καιι φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Ψυλλάικιη.
Τα παιδιά: Βάσω - Αντώνης - Γρηγόρης - Βέτα.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Έφη Ψυλλάκη.
Τα ανήψια. ο» λοιποί συγγενείς.

spkxwm “ΠΑΤΡΙΙ,, 
μιμτμιλ · Merevnsja 
ΑΛ«£. ΜΥΧδΗιΑΤΗβ 
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Ηλιακά Συστήματα

STIEBELELTRON

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τηιν Κυριακή 5 Αυγούστου 1984 κιαι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κωνήγου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήιμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυίση της ψυχής της αγαπήμένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ MIX. ΠΕΡΔ|ΚΑΚΗ 
καιι παρακαλούμε συγγενείς κιαι φίλους όπως παρασιτούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ειρήνη Στειακάικιη, Νικόλ. και Κυ- 
ριιαική Μιετοχιανάκή, Ορέστης και -Μαρία Αυγουστιάκη, Ιω­
άννης και Ελευθερία Περδικάκη.
Τα αδέλφιια: Εμμανουήλ και Μαρία Στρατάκη, Δημήτριος 
και Μαρία Λουκαδάικη, Άννα Μιικ. Λσυκιαδάκη, Ελένη Μιχ. 
Λσυκίαδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια και λοιποί συγγενείς.
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ΛΝΤΑΛΗΣ’ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ
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■•SMUT.!

—· Τώρα '«το παίζεις» φίνα, 
μπάρμπα!.... Καλά. καλά, μη 
θυμώνεις πάλι. Την ξέρω και τη 
δική σ<αυ γλώσσα Λοιπόν σ α 
ικούω. ί

—Δε μου λες, στο μάθημα 
Του επαγγελματικού προσανατο 
λιάμού τι ακριβώς διδαχτήκο: ι 
τε;

— Ο, τι διδάχτηκαν και τα 
παιδιά σε άλα τάλλα Ελληνικά 
Σχολεία.

— Αυτό το κοπαλαβαίνω. 
Αλλά δε νοίμίίζω να νομίζεις, ό 
τι με ιτιηιν οπτάντησή σου αυτή 
καταλιοοβα κοα τιι ακριβώς διδα 
χπήκατε.

Το Μανολιό κούνησε το κεφά 
λι του.

— Τότε ιας σου τα κάνίω ψι | 
λά. Μάθαμε σε ποιο επάγγελμα ! 
μπορείς να πας από κάθε δέ-1 
σιμή. Επίσης διδαχτήκαμε και 
τι είναι το κάθε επάγγελμα.

Σούφρωσα τα φρύδια uou.

—Α, κατάλαβα. Μηδέν από 
μηβέν—μηδέν! Κι ασφαλώς <χυ 
τός θα είναι ο λεγάμενος άχίολι 
κός επαγγελμίαΐτικός προσιανα-

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΜΠΑΖΟΛΙΑΣ
Την Κυριακή 5 Αυγούιστου 1984 στην εκικλησία τσυ Αγίου 
Κων)νου (Νεκροταφεία) και ώραι 8,30 π.μ. θ!σ κάνομε μνη 
ιμόισυνο για την ανάπαυση της ψυχής ταυ κιαι παρακΙάλούμε 
τους συγγενΐείς καιι φίλους να συμιπαιρασταιθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Γιαιμιπαζολιά.
Ο γιός: Νίκος ΓιαμπαζοΛιάς.
Οι γονείς: Νικόλαος κα» Κατίνα Γιαμπαζολιά, Ζαχαρίας και 
Μαρία· Ανδρεαδάικη..
Ται αδέλφια: Σπυριδούλαί καιι Εμιμανιαυήλ ΚασσιωΤάικης, Α­
μαλία και Ευάγγελος Λιναρδισκης, Αθηνά και Μιχάλης Νικό- 
λη, Εμμανουήλ και Μιαρίκα Αν&ριεαδάκη, Ευάγγελος Ανδρεα 
δάικιης.
Τα ανήψιια·, οι λοιίποί συγ,γ&νείίς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

POKY No 3
Με τον Σιλβεστέρι Χταλονε

Δευτέρα: ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

MUAAiUUiMUAMAAUlUHAUlUllII’llllllllUIllIlUllllllllllUIllIUlUUlUA^JlUMl^mUHUyiUH·

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

ΣΑΤΑΝΙΚΑ ΚΟΛΠΑ
ΤΟΥ ΦΟΥ ΜΑ ΝΑΝΤΣΟΥ

Με τον Πιήτιειρ Σέλερς
SIIHIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIH^

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίου

ΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Με τον Μπροιυς Λη 

■WUlWtillillUlUiUlllllllllllinillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllU^

Μ

νου μας συζύγου, αδελφού καιι θείου

Στον Κιν)φο «ΗΡΟΔΟΤΟ»
«ΟΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 ΑιυγούιστΌΐυ 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνοιυ από το θάνατο του αγαπημέ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΔΙΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία τσυ Αγ. Κων)νου (Νε- 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς κα» φίλους να παραιστούν. 
Η σύζυγος: Σοφία Καδιανάκη.
Τα αδέλφια: Φανοόρης Καδιανσκης, Κώστας Αδελιώτής.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ί.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα κα» παππού

Αυτή είναι μια φωτοΥρ,αφία από την ταινία που γυρίστηκε στην 
ΑΘΗΝΑ «ΟΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ». Ένα θρυλικό οριατούργηιμα, ένα 
μεγολούργημα ΔΡΑΣΗΣ, ΠΛΟΚΗΣ, ΑΓΩΝΙΑΣ και. ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΕ­
ΡΙΠΕΤΕΙΑΣ. Πρωταγωνιστούν σε ρόλους που καθηλώνουν και 
ηλεκτρίζουν, τα 3 λαμπρά αστέρια: ΖΑΛ! ΠΩΛ ΜΠΕΛΜΟΝΤΟ, Ο- 
ΜΑΡ ΣΑΡΙΦ, ΝΤΑ | ΑΝ ΚΑΝΝΟΝ. Mtn χάσετε την θαυμάσια αυ­
τή ταιιΥία, που πρ®βόλλεται στον Κιν)φο «ΗΡΟΔΟΤ©»,

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΜΕΛΗ
«σι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρσστούν.
Η σύζυγος: Μανδοληνή θεμελή.
Τα παιδιά: Γρηγόριης και Μαρίνα θεμελή, Ευάγγελος κιαι 
Νίτσα θεμελή, Μαρία καιι Σπάρος Γκλιάτης, Φιλία και Πα­
ναγιώτης Πανέρας.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

Σε Α’ Προιβαλή
Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΜΑΣ ΒΓΗΚΕ ΜΠΟΜΠΑ

Με τον άφθαστο κωμικό Αλβάιρο Βιτάλι
«UUiWWIUWWUllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllW

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΦΛΟΓΙΣΜΕΝΗ ΑΣΙΑ
Με τον δυναμίτη του καράτε κα ι ταυ κουνγκ φου 

Τζάκυ Τσαν

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973 ;'

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη ;'
Δράση, ξύλο, πλάκα, κυνηγητά, μια σούπερ περιπέτεια ' J
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΛΙΜΠΑ !;
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ΘΕΡΙΝΟΣ « ΚΡΟΝΟΣ »
Τηλ. 283075 ;>

ΣΕΡΑΦΙΝΟ Ο ΑΚΤΥΠΗΤΟΣ ] ’
Με τον μοναδικό κ'αι .ανεπανάληπτο' Αντα άνο ΤσΕλεντάνο ' ΐ
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«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630

ΟΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ |
Ζαν Πωλ Μπελιμοντό, Ομάρ Σαρίφ |

Γυοισμένο στην Αθήνα |
■IUIUIIUU!UimiWUimUUI!lillllll!IIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIII!llllllli  ̂ 1

« ΑΙΓΛΗ » 
θερϊσσοο και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 285518 

ΔΥΟ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΟΥ ΣΑΜΑΤΑ 
Τέρενς Χιλίλ, Μπαν Σπενσερ ι

■ΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΝΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΪΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΓ ' 

« ΟΡΦΕΑΣ» ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ !
ΣΤΟ ΡΕΤΙΡΕ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ ]

Αυςπτηρώς Ακατάλληλο '

^ΟΛΥΜΠ^Α» 
Παραστάσεις από β μ.μ. 

Ο ΒΕΓΓΟΣ Ο ΤΡΕΛΛΟΣ ΚΑΜΙΚΑΖΙ 
Με τον Θανάση Βέγγο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

ϊηλ. 821450 Στ* δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Ελληνική ταινία

ΣΤΟ ΒΑΘΥ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Συνέχεια από τη 1 η σελ 
γίνουν ιμώινο γω να βάλουν 
στο %®pi κι άλλους τομιείς Της 
ελληνικής οικονομίας και νά 
άλώσοάν τπλήρως τηιν πολεμική 
βιομηχιπ ·ιι.

Το ΚΚΕ ππογραΜμίζει ότι 
<γεν μπορεί να νοηθί&ί εθνική, 
άμυνά όταν TOpowfetoi η πλή 
ρης εξάρτηση των πηγών ταυ 
εξοπλισμού μας από τους Αίμε 
ριικάνο,υς. Το κόμμα μας επα­
νειλημμένα έχει προτείνει την 
ανάγκη, μιας άλλης .^ράΙΥμαίτι- 
κά εθνικής αμυντίικής πολιτι­
κής, μακριά από ηα αμίεριικανό 
πνβυσιτα δόγματα της ισορροπί 
ας του 7:10 κάι τις νατοΊ/κές 
Αρδδιαγριαφές του από' «βορρά 
κινδύνου». Μιας αιμυνιτιΚής πο 
λιιτικής ποιυ θα σπηρίζΙε/ται σίτο 
λαό, σίτήιν αντιμετώπιση.' α?κ> 
κιλειισίτιικά τής .συγκε:Κ'ρΐιμένης 
απειιλής που δίεχόμασίτε, ποιο θα 
παίρνκι υπόψη της τα.γεωγρα­
φικά δέδοιμάνά και τις αικο νό 
μιΚές δονατότηιτες της χώιρας 
και θα προωθεί την υπόθεση 
της εθνικής μας ανεξάρΦηόίάς. 
Μέρα στα πλαίσια αυίτής της 
ανεξάρτητης αμυντικής πολιΤι 
κής υπάρχουν και έχουν προτα 
θε ίάπό .ειδικούς, μιαι σκιιρά ε- 
ΜαλίακΜκές λϋσκις για την άμύ 
ναι στο Αιγαίο με άλλα οπλικά 
σμΠτήιμίατσ, και μιάθοβές και με 
αεροπλάνα λιγότερά: και ειυέλι 
κτο που μπορούμε νά τα προμή 
θευτούμε από ,μ.ια σειρά χώρες. 
Αυτές on λύσεις θα μείωναν 
τηιν εξάρτηση των πηιγιώιν του 
βξόΜλιισ(μοώ μίας από τους Αίμε 
ρικάνους, θα ήταν πιο απότίειλε 
σματικές για την άμυνά και θα 
σίτοίχιζαν πολύ φτηνότερα. Η 
κυίβήρνηση όμως παρίαμέΙνιει δδ 
αμιια της λογικής του 7:10 και 
του φαύλου κύκλου των εξοπλτ 
σμών ,ποιυ επιβάλλουν, κιαι ελέ 
γχόιν οι Αμερικάίνο». Η κυβέ 
ρνηση αρνήθηκ® να φέρει για 
συζήτηση στη Βουλή αυΤές τις 
εναλλακτικές λύίσίεις ποιυ προφά 
θηικαν .

Το' επιχείρημα ότι τα θέματα 
της αμυντικής μας ^πολιιτικής 
πρέΜει να τα κιρατάμε «μυκττι- 
κά», είναι εντελώς αστήρικτα 
και φα:ν®ρώνΚΊ πόσο τυπική εύ 
ναι η λαιΐ'ική κυρΜίρχίια και 
πόίσιο ιμάκριά Kpottistei o' λαός 
από τις πιο ουσπαστιικές αποφώ 
σ®ις ποι> δεσμεύουν mo μέλλον 
το®. Τα θέ|μ|α|ιω της εθνικής 
μίας άμυνας η» ξέρουν οι Αμ» 
ριικίάνοι, Τα γνωρίζει πολύ καλά 
η Τουρκία όπως και όλα τα 
μέλη το« ΝΑΤΟ κιαι μόνο· ο 
ελληνικός λαός επιχίειρείιται να 
κρατηθεί σε βαιθύ σικοΐΐάδι.

Το ΚΚΕ θεωρεί απαράδο­
το καθεστώς και τη νοοτρό^ 
που στεγανοπαιίεί την αμυντική 
μρς πολιτική και τις -■
δ«Υά|μ|ειις. Αυίτή ή,Ιτίαν ενΟ|>ελίες 

πολγη,χήτης Διέξιάς που, εικίτός των S 
λων, έθρεψε ανώιμαλες s^/ 
ξ®ις κι αυτή- ή-κατάσφαση. 
νηχΊζεΐται από τη σημερινή 
βέρνηση.

Το ΚΚΕ τονίζει όΦι η κυβέ 
,ρνηιση δεν έχει κανένα, δικοί, 
μα νμ δόσΙμευει τη χ^, 
το μέλλον της με μονο^ 
ρή απόφασή της ποιο έρχε^ 
σε πλήρη αντίθεση με τις 
«λογικές δΐάκηρύξίεις ΐτ,ης για 
προώθηοηι της εθνικής 
ξαρτησίας ,κμι διαφοροποίη^ 
των πηγιών του εξοπλιημ^ 
μας. Η κυιβέρνηίση δεν 
καμιά εξουκτιοδότηση, ιαπό τ() 
λαό για τέτοιου είδους 
σεις.

Αν η ικυβέιρνηση, 
γκιριση της .Δεξιάς, βώλίει 
κά Την υπογραφή γης σε
συμφοινίΐα για την αγορά αμ. 
τών των αεροπλίάνων (λα κά­
νει ενα βΙαρυΦαιτΟ' πολιτικιά 
σθηιμα που ιθία το πληιρώσο^ 
πανάκριβα. Μείτά από 
την αγορά, οι Αμερικανοί, ava 
μιπόδιισποί' πια; ιθα προχωρή­
σουν για Μα ιεΤίβάλΙουν τους ή
ρους τους στις Εσωπ&ρϊκές εξ® 
Πνίξεις κιαι αυτίειθνιικές λύσεις 
σιτα εκρειμιμή ©θνικά :μας ιψο, 
βλήίματα.

Κάλούμε ιτην ικιυβάρνη^ 
στω κιαι ιτην ύστατη στιγμή, va- 
ιανίαλογιισθ&ί .τις τειράστιιες i;u% 
νες που επωίμίζέτίαι, να: άταμα 
τήσειι, Ιτιις σχειτιϊκές διαπραγμα­
τεύσεις για ιτήν υπογραφή' [της 
συμφωνίας κίαινά φέρει το θέμα 
της αμυντικής .μιας πολιίτικής 
και της αγοράς τω ν αεροπλάνων 
για συζήτηιση στο Κοινοβούλιο

Το ΚΚΕ σε κάθε περίπτοχτη 
Ssav θα αποϊδίεχτ&ί 'τα τεΙτεΜείσιμέ 
να γεγονότα. Αν η ικωβέρνηρη 
υπογράψει τη συμφωνία γι’ w 
τή ιτιηιν αγορά, ο λαός δεν θα 
υπογράψει. Καλούμε όλους 
του ςπατριώτες, πέρα από' πολι 
τιικΙές πεποιθήσεις, W ενωθούν 
σε 'ένα πιαλλάΤκό ιμέτωπ» α­
γώνα για να αποφραπεί ή «αγο 
ρά του αιώνα». Για τη, χάραξιη 
μιας εθνικής αμυντικής “ παλιοί 
κής έξω από τα αιμιειριικίανονα- 
τοΤκά πλαίσια. Για .τηιν υπερά 
σίπιίσή της -εθνικής ιμας «νέξαρ 
τηϊσίάς, της ειρήνης, των ιεθνν 
κών ιμας συμφερόν» ων και του 
βιοτικού ίεπιπέδου Των εργιαζό 
μΙεύων.

1-84984
Το ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ

ΝΝΗΜΟΧΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Αυινιούισιτου κιαι ώρα 8,30 π.μι. 

στον Ι.Ν. Παναγίας ΚεφαλοΙβρύσι Βιάννοιυ ετήσιο μνημό
συνο για την ανάπαυση της 
μητέρας, αδελίφής και γιαγιιάς

ψυχής της. αίγΌπι^μΈνης μιας

ΜΑΡΙΑΣ χσ Γ. ΒΡΑΧΝΑΚΗ------- Λ” ■ ■ —

και παρακαλού,.ε τους συγγενείς κιαι φίλους όπως παρα-
στούν.
Το πσιδιά: Εμμανουήλ καιι Μαρίια Βραιχνόκιη, Ιωάννης και 
Γεωργία Βραχνάικη, θεόδωιρος και Μόρια: Βραχνάκη, Παπα 
διό και Μιχαήλ Ποντιικάκης, Δαμιανός Βιρσχνάκης.
Ο» αδελφοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΝΟΕΤΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5-8-84 και ώρα 09.00 εις τον 

I. Μητροπολιτικό Ναόν Ρεθύμνης, 40θήμερο· μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ ΠΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
Ιατρού

«ιγ παραικιαλούμιε συγγενείς κιαι φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Χατζηδόκιη.
Τα παιδιά, η μητέρα, τα αδέλφιια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 4 Αυγούστου και ώρα 8,30 το 

πρωί στον |.Ν. Αγ. Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΕΜΜ. ΜΠΕΛΗΜΠΑΣΑΚΗ
κα» παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στοών.
Τα παιιδιά της: Κων)νος και Ευγενία Μπελημπασάικη, Ιωάν 
νης και Στέλλα Βούλγαρη, Γεώργιος και Νίτσα Μανουσάκη, 
Νίκος και Ελίζα Ανυφαντάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής τηζ αγαπημένης μας μητέρας και για­
γιάς

ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗ

και παρακαλούιμιε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Γεωργία Περτσελάκη, Κυριακούλα 
Περτσελάκη, Φωτεινή και Ιωάννης Βαρλετζής.
Τα εγγόνι'α, οι λοιποί συγγενείς.



Παρασκευή 3 Αυγούστου 1984 «ΠΑΤΡΙΕ»

Η «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ»
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ — Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ 

— Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΖΗΤΑ
1. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ: Απόφοιτο ΚΑΤΕΕ. γνώσεις Αγγλικής, 

δίπλωμα οδήγησης, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Προηγούμενη εμπειρία σε μηχανές γραφείου θα 
ληφθεί σοβαρά υπ’ όψη.

2, ΛΟΓΙΣΤΗ - ΛσΠΣΤΡΙΑ·. Πτυχ.ούχο. γνώσεις Αγγλικής, 
χωρίς σηρατιωτ.κές υποχρεωθείς.

3. ΠΩΛΗΤΗ: Απόφοιτο τουλάχιστο Λυκείου, γνώσεις Ay- 
γλ:κής, δίπλωμα οδήγησης, χωρίς στρατιωτικές υπο 
χρεώσεις. Προηνοόμενη εμπειρία θα ληφθεί σοβαρό 
υπ' όψη.

Οι ενδιαφερόμενοι να στείλουν βιο^ραφικό σημείωμα 
στ·ην Δ)νση «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ», Τ.θ. 1156. ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ.

ΓΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
^εκινούν την 1η Αυγούστου

στον ΕΥΚΛΕΙΔΗ

εντατικά τμήματα.

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
Εβανς 32 —Τηλ. 286336

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

1) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΜΥΚΟΝΟ, ΔΗΛΟ, 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.

2) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.
3) Τριήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
4) Διήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Διαμονή σε παραδοσιακά ξενοδοχεία.
Τιμές από 3.000 κατ' άτομο.
Πληροφορίες — Κρατήσεις:

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48, Ηράκλειο

Τηλ. 223214, 243091

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 7 
Τηλ.: 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εάν σας αρέσει το ΨΑΡΕΜΑ και προβλημάτιζε 

σαι στο ΔΟΛΩΜΑ, τώρα στο Κατάστημα Μ. Κ. 
ΔΑΜΙΓΟΣ, Λεωφ. Ιωνίας 150, Ατσαλένιο, τηλ. 
234256, μπορείς να βρεις όποτε θέλεις, 7 είδη δο­
λώματος, ΖΩΝΤΑΝΑ και ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ. Επίσης 
όλα τα είδη αλιείας, για ερασιτέχνη ψαρά.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα- 
ραόίόει Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία σε μεταξεταστέους Γυ 
μνασίου—-Λυκείου και υποψή­
φιους 1ης και 2ης Δέσμης. Τη 
λέφ. 286099.

(Δ900) 1—10
ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο DA1HA
TSU σερε ι ντ χρώματος
κού με αριθμό 
ΥΑΑ—1182. Ο 
φθήσεται. Τηλ. 
και 23040.

(Δ915)

!£Λ)-

κυκ/.οφυμ,ας 
ευρών αμοι- 

(0841)22924

1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από άμοιρα Γ^ΪκΙΡΕΧΛΓγΪεΛΜΚ^ 
παιδαγωγό—καθηγητή σε ιδιαι 
τέρα μαθήματα για τις ιδυαιίτε-
ρότηΐες του μαθητη. Δεν φτα 
νει να ξέρ®ις · απ>άι, αλλά καί
να μπορείς να αποδώσεις, να

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Egk.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι-

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ όποιος 
τσαν-άκι χρώματος καφέ 
περιέχει χρήσιμα χαρτιά 
τον ιδιοκτήτη του να το

βρεί 
που 
για 

παρα
δώσει στο πλησιέστερο αστυνο 
μικό τμήμα ή στον κάτοχό του 
Γεώργιο Δουκοιμετζάκη οδ. 
Μπεντεβή 13. Ο ευρών θα αμοι 
φίίεί.

(Δ913)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—2

εκφραστείς σωστά 
σεις. Τηλ. 741643.

(Δ920)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ 
Μαθηματικών και 
μείας σε μαθηίτές

στις ©ξβτά-

1-3 
μαθήματα 

φυσιΚΟΖΤ 
γυμνασίου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
οικογένεια. Ώρες εργασίας πρω 
ινές 8—2. Πληροφ. τηλ. 234

(Ζ70) 1—5

τος Λυκείου, δια να εργαστεί 
σαν πωλήτρια σε κατάστημα ει 
όών υγιεινής, εμφανίσιμη και 
να έχει πείρα στις πωλήσεις. 
Πλη,ροφ. τηλ 232320.

(Ζ56) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει 
όυο μικρά παιδιά. Μισθός ικα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπό 
γειο περιοχή Μασταμπά. Τηλ.
281990.

(Ε727) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μονής Γουβερνέτου
24.Τηλ. 225845 από 5—8

και γενικού λυκείου καθώς και 
τεχνικά μαθήματα για μαθητές 
τεχνικού λυκΙείου από απόφοιτο 
πολιτικό μηχανικό ΕΜΠ Πλη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φυ/χιςη

ροφ. τηλ. 220733. 
(Δ919) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρεμ 
μάτων π»ρίπου εις θέσιν Κόρα 
κοβούνι Αγ. Ειρήνη, Χρυσοβα 
/.άντου με 100 ελαιόδενδρ.α με 
δρόμο γύρω-γύρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 241052 —286327 κ. Νίκο

1 ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ |
ί ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ ]

S
 Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- ; ’ 

φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- ■; 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως. ή

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. >

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος Πανεπι 
στημίου του Λονδίνου παραδί 
δει ιδιαίτερα μυθήμάτα χηθ^1 
ας κα ιαγγλιικών. Τηλ, 286824

(Δ921) 1—J
ΧΑΡΙΖΟΜΕ σικυζ.ιά όχι μεΎ® 
λα ράτσας (2 θηλυκά και ένα 
αρσενικό). Τ^λ. Φιλο^οΑκής ε 
ταιρεϊας 232160 3—5 μ4μ. κα1 
μετά τις 9.30 μ.μ.

(Δ922) 1—4
ΙΙΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ η, κηρία που 
πήρε ένα σκυλάκι κανίς χρώ 
ματος μελί την Τετάρτη Τ-8-84 
στις 4 το απόγευμα Εξω απο 
το κατάσημα τυροκομικών οδός 
1866 αιρ. 50 (Αγορά) να το ε 
πισπρέψει ή να τηιΐιεφωνήσει 
σίτο 233322.

(Δ923)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
λευκό στην πίεριοχή 
■μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ). 
/jai'KB όποιος ιτο είδε

1—4 
ΚΑΝΙΣ 
Μαστα- 
Παρακα 
να τήλε

φωνήσει στο 134140 ή 282625
(Δ924) 1—6

ΕΚΛΑΠΗ ΒΕΣΠΑ 200 C C
χρώμα βαθύ κόκκινο, 
κυκλοφορίας 59060 στον

αριθ· 
άνω

δυο παιδιών. Θα 
συστάσεις και 
Τηλ. 221454 από

(Ζ67)
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ - 
ΦΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

προτιμηθούν 
προϋπηρεσία.

1—3
ΓΟΠΟΓΡΑ-

από
γραφείο Καταβκευώιν. 
285793—243879.

(Ζ71) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ξη παιδιών 
ρχαγγέλου.

τεχνικό 
Τηλέφ.

κοπέλα για φύλα 
περιοχή Μιχαη). Α 
Πληιροφ. τηλ. 241

686 μρτά τις 4 μ.μ.
(Ζ66) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για ε-
ξώΐερική 
Γό.ηροφ. 
—8 μ.μ.

(Ζ65)

εργασία. Ποσοστά. 
10—12 π.ιμ. και 6.30 

Τηλ. 225182.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,κυρία για 
ξη παιδιού ηλικίας 2 
σθός ικανοποιητικός. 
220079.

(Ζ69)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

τ η φύ/Λΐ 
ετών μι- 

Τηΐ.έφ.

1—3
άνω των

23 ετών ευπαρουσίαστη με ιδι 
αίίυερη προσοίπικόϊτότα κιαι με 
επιχειρηματική νοοτροπία, σαν 
συνεταίρος σε τοπική διαφηιμι- 
στική εταιρεία. Πληροφ. τηλ. 
28664:1 ή 242864 (9—1 ή 5—8)

(Ζ68) 1—5

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ Αθήνα ίιικού

νοποιητικός. Πληροφ. 
284497.

(Ζ53)
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω 
σμα 2άρι 65—70 τ.μ.

τηλέφ.

1—5 
διαμέρι- 
με δά-

(Ε720)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ : 
πάροδος Λ. Ιωνίας. 
230800.

(Ε718) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή 
ΤΑΙ διαμέρισμα 2

μ.μ 
1—5

(Π873) 1—10

κατάστημα 
Τηλέφ.

1—3 
ΠΩΛΕΙ- 

δωματίων

ΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΤΕ ν’ α­
νοίξετε ένα Κατάστημα 
SANDRA δικό σας με είδη 
δώρων wan είδη σπιιτιιού ή 
την αποκλιειστιιικότητα 
των ειδών της, επικοινω­
νήστε μαζί μας στο τηλέ 
φωνο 01)3606930 ή στην 
διεύθυνση Σόλωνος 14, Α 
θή νσ 10 - 673.

Μασταμπώ. Τηλ. 
(Δ905)

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
και Φυσικός με

233521.
1—6 

Μαθηματικός 
φροντιστήρια

κή πείρα παιραδί'δουν ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Χημείας σε ανεξεταστέ­
ους μαθητές Γυμνασίου— Λυ-

(Δ912) 1—4

ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
Από 495 δρχ. τη μέρα 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Δωμάτια με μπάνιο στη 
μοναδική παραλία της Πε- 
ρίσας (10χλμ. αμμοιυδιά).
Επίσης διήμερα από 2.400 
Άλλες Εκδρομές WEEK - 
END στην ΙΟ - ΣΑΜΑΡΙΑ 
-ΒΑΙ’.
LION - TOURS 283640

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 ku 23S279.

ΣΩΤΗΡΟΣ ΓΙΟΥΧΤΑ ΑΡΧΑΝΩΝ

Την προσεχή Δευτέρα 6 Αύγουστου 1984 
εορτάζει ο εις ΓΙΟΥΧΤΑ φερώνυμος Ιερός Ναός

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΣΩΤΗΡΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ ο Εσπερινός άρχεται την 7ην μ.μ. χοροστατούντος

Τύπου ΖΗΤΕΙ υπάλληλο Τελεί 
οφοιτο Λυκείου καιι άνευ στρα
τιωίτιικών υποχρεώσεων.
πρόσώπως. Θα 
κάτοχος αδένας 
Τηλ. 220460.

(Ζ64)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙδυο

αιίτο-
προΤιμηίθΙεί ο 
αυτοκινήτου.

1—2

νέοι και δυο

κείου, καθώς 
προετοιμασίας 
Πληροφ. τηλ.
2 μ.μ.

(Δ902 )

και μαθήματα 
στις Δέσμες.

731223 8 π.μ.—

1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ πτυχιούχος Γαλλι 
κού Πανεπιστημίου παραδϊδει 
μαθήματα Φυσικής για όλες 
τις τάξεις Γυμνασονυ—Λυκείου 
και προετοιμάζει για δέσμες.

νέες γιαπροώθηση των προΤό 
ντων μας στην αγορά. Μισθός 
ή ποσοστά. Τηλ. 235065.

(Ζ48) 1—4
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κεροί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λάΤκής Τέμνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

(Ζ994)

Τηλ. 286360. 
(Δ9Ο9)

του

1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
φροντιστηρίου παραδϊδει μαθή 
ματα για ανεξεταστέους και
προετοιμάζει για τις 
τάξεις. Πληροφ. τηλ. 
—225955.

(Δ910)

επόμενες
224616

1—6

veto. Τηλ. 221639 κ. Χατζάκη.
(Ζ52) 1—6

ΓΙΑ το KAFE BISTRO REG1 
ΝΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να έργα 
στεί στο σέρβις. Πληροφ. αυ 
τοπροσώπως απογευματινές ω- 
ρες μετά τις 6 μ.μ. τηλέφ. 
282369.

(Ζ51) 1—6
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ Χερσονήσου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα με προύπη 
ρεσία εις τουρ. κατάστημα. Νυ 
κτβρινό ωράριο. Θα προτιμηθεί 
η έχουσα ίδιον τρόπον ,μεταφο 
ράς. Επίσης νέος δια συντήρη 
ση και καθαρισμό αυτοκινήτων 
απαραίτητη άδεια οδηγήσεως 
εις γραφείο RENT-ArCAR.

Γ’ ορόφου οδός
4. Πληροφ. εντός 
και 4—6 μ.μ.

(Ε712)

Μελίσσι νών 
από 9—11

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διομάΐΊΟ με 
λουτρό για εργαζόμενο περίο 
χή Θερίσου. Τηλ. 281751.
’ (Ε725) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
ξάρτητο μετά λουτρού. Τηλέφ. 
224711.

(Ε726) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο 
νσκατοικία 3 κυρίο>ν δωματίων 
με μεγάλη κουζίνα, αυλή και

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ευκαιρία για μια 
σωστή επένδυση. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον όρμο Φόδεζ.ε έκταση 45 
στρεμ. ή και το 1)2 εξ αδιανε 
μήτου με οικοδομική άδεια για 
Μπάγκαλοους 440 κλινών. Πλη 
,ροφ. τηλ. 283901, 286712.

(Π871) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
πλησίον Εκκλησίας 62 Μαρτύ 
ρων πλησίον του ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ με νερό και φως. Τηλ 
287044.

(Π870) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. εμπο 
ρ.κό τύπος MERCEDES 913 
L.B εις «ρίστη κατάσταση. Τη
λέφ. 287687 

(Π872)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
πωλείου σε

ώρες γραφείου.
1—10 

επιχείρηση, ανθο
κεντρικό σημείο

1—14
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΑ 
υπάλληλο (άνδρα) και γυναί­
κες με γνώσεις αγγλικής και 
γερμανικής γιλώσας. Τηλ. 0897 
-22393.

(Ζ23) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλο­
ποιός παρά της επιπλοποιίας 
ΖαΓμάκη. Τηλ. 232071.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή, πει 
ρα στα φροντιστήρια' παραδϊδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α 
ναλαμιβάνει υπεύθυνα ανεξετα-'
σΐέους μαθητές.

(Δ906)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ
μαθηματικός με

Τηλ 243036.
1—It)

Χημικός και 
πείρα και αί-

σθημα ευθύνης παραδίίδουν ιίδι 
αίτερα μαθήματα στα μαθηιματι 
κά, φυσική και χηιμιείια. Τιιμές 
λογικές. Τηλ. 282439 ή 283220 
για Ρένα.

(Δ918) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών 
παραδϊδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Πλη­
ροφ. τηλ. 225679 6—10 μ.ΐμ.

(Δ917) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδϊδει μαθήματα σε μαθη-
τές Γυμνασίου Λυκείου. 
243456.—234616.

(Δ916)
ΙΤΑΛΙΚΑ: Παραδίδονται

Τηλ.

1—5
•ιδιαί

τέρα μαθήματα από απόφοιτη I 
ταλικού Πανεπιστημίου σε χα 
μηλές τιμές. Πληροφ. τηλ. 282 
554 -και 286072.

(Δ914) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδϊδει ιδι­
αίτερα μαθήματα γαλλικών κάι 
Αγγλικών. Ειδικό πρόγραμμα 
για μεταξεταστέους. Τηλέφ. 
288667.

(Δ907) 1—6
ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ 3000—7000 ημε- 
ρηισίως με λίγες μόνο ώρες 
δουλειά. Ηράκλειο — Ρέθυμνο 
—Χανιά —'Αγ. Νικόλαο. Τηλ 
224610 πρωί.

(Δ9Ο4) 1—8

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

(Ζ32)

Τηλ. (0897)22137. 
(Ζ57)

τηλέφωνο 
Τριάδας, 
Πληιροφ.

(Ε724)

στην περιοχή Αγ. 
Σοφ. Βενιζέλου 59. 
220591.

της 
ρος

πόλης ή ζητείται συνεταί- 
λόγω και άλλων ασχο/.ι-

1—5 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

ημιυπόγειο

1—6

Σεβ. Αρχιεπισκόπου κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.
ΔΕΥΤΕΡΑ ο Όρθρος άρχεται την /η π.μ.. Η θεία Λειτουργία την 8, 

30 π.μ. ιερουργούντος του Πανοσ. Πρωτοσυγκέλλου της Ι.Α.Κ. κ. ΝΕ­
ΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ. Όθεν προσκαλούνται οι φιλέορτοι όπως παραστώ
σι εις την ως άνω Πανήγυριν.

Το Εκκλησ. Συμβοϋλιον Αρχανών.

ΑΠΟ Σ.Ε.Υ.Φ.Α.ΝΗ. ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ υπάλληλος πωλητής Ύ'α 
μόνιμη απασχόληση. Απαραίτη 
το απολυτήριο στρατού και η 
προϋπηρεσία σε υδραυλικά ει 
δη. Πληροφ, στο τηλ. 224864

ΖΗΤΕΙΤΑΙ .μπάρμπαν από την 
Πιτσαρία DEL1ZIA Π/.ατεία Ε 
λεύθερίας. Τηλ. 241491.

(Ζ61)

διαμέρισμα 2άρι επί της οδού 
Μ. Βλάχου 26 πλησίον 9ου Δη

από 11 π. μ.—1 μ.μ. 
(Ζ58)

μοτ. Σχολείου Μαστάμπά. 
0892-42217 —221038

(Ε722)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή
κατοικία δυο δωματίων

Τη λ

1—3 
μονο 

στο

ών. Τιμή λογική. Τηλ. 244021 
(Π868) * 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3 1)2 στρεμ 
μάτων σουλτανί πρόσοψη 35 
μέτρων στην άσφαλτο Φοινι­
κιάς Ηρακλείου στο 5ο χλμ· 
τηλ. 289552.

(Π867) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι- 
κιόν υποδημάτων ®ις κεντρικό

1—5

1—3
ΠΑΡΑ του Συν)σμού Εμπορί­
ας Μηχανικών αυτοκινήτων 
Συν. Π£. (Συν) σμός ανταλλα 
κτικών) ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
20—30 χρόνων .με τα παρακά 
τω προσόντα: 1) Γνώσεις Λογι 
στικής, 2) Χειρισμός TELEX 
και γνώσεις γραφομηχανής 3) 
Να γνωρίζει καλά Αγγλικά ή 
Γερμανικά. Απευθυνθείτε στην 
Δ) νση μας οδός Μίνωος 38—■ 
40 από 6—8 μ.μ. καιθήμερινά 
πλην Σαββάτου.

(Ζ59) 1—4

4,5 χλμ. Λ. Μοιρών. Τηλ. 221 
639 κ. Χατζάκη.

(Ε723) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να διαμερίσματα εις παραλία 
εις περιοχή Χερσονήσου. Τηλ 
280969 —(0897)41315.

(Ε697) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .επιχείιρηιση· καλλυν 
τικών σε κεντιρική οδό και σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρή

A ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
>: '/λί·-.·.' ·. . .■.■./J

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνΐέ 
ρες επιπλωμένες στην διακλά 
δωση Γόύβών (δίπλα στΟυ Τα 
βλαδωιράκη). Τηλ. 234029 και 
225077.

(Ε734) Γ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια 
γκαρσονιέρα με πρόσοψη στο 
δρόμο, με Κεντρική θέίρμίαινση,, 
οδός Στεργιογιάννη 19. Τηλ. 
288480.

(Γ735) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη 
γκαρισονιιέρια δίπλα στην θά­
λασσα περιοχή Άινοπόρόίμό'τα, 
κάτωθεν γέφυρα Πανίτάνασισας

σεως στο εξωτερικό. 
233810.

(Π882)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί.
φορίΐες τηλ. 234896.

(Π8Ι81)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά

Τηίλέφ.

1—5 
Π).ηιρο

μουρέλ-
λα στη θέση Π,λαιΚες Γούβες έ 
να στρέμμα με φως κ,άι νειρό, 
στο δρόμο' προς Κόξαρη (δί- 
πίλα στο εργοστάσιο Λ'ευ'τέρα- 
κα) Τηλ. 234029.

(Π874) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία μ'ε 
αυλή 137 τ.μ. στην οδό 'AL 
μπερτ Ηράκλειου. Τηλ. 741305

(Π875) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες να 
εργαστούν σε ·καφετέρια (Δικαι
ασύνης 33). Πληιροφ. 
288297.

(Ζ60)

τηλέφ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργα, 
στεί' στην Καφετερία—PUB «Ε 
LYSEB». Μ'ίσθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες εντός του καταστή 
ματος και από ώρα 7—12 μ.μ. 
παραπλεύρως ΟΤΕ οδός Κοπε­
τόν Χαραλάμπη; 1.

(Ζ62) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
δραστήριοι με διάθεση, για ειρ 
γασίία. Μισθοί ικανοποιητικοί 
οναλόγως προσόντων. Μόνιμη, 
απασχόληση. Επίσης και παι 
διά να εργαστούν σαν μαθητευ 
όμενοι σε συνεργείο. Πληροφ, 
ΜΟΤΟΡ ΤΟΥΡΣ Συριανός Α.Ε
Λ. Ικάρου 40 
241284.

' , (Ζ63)

τηλ. 241822—

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για ρεσταράν στα Μάλια. Πλη 
,ροφ. τηλ. (0897)31577.

(Ζ54) 1—3
ΖΗΤΩ να αγοράσω μ&αχειρι- 
ρισμένο ακορτεόν σε καλή κα 
τάσταση με 60 μπάσα. Πληροφ. 
τηλ. 289100—223631.

(Ζ55) 1—3
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Μηχανικός έμπει 
ρος στην κατασκευή μεγάλων 
οικοδομικών έργων του Δήμο 
σίου (σύνταξη λογισμών, Π.
Κ.Ν.Τ.Μ., 
Νομοθεσία, 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρία για το

Σ.Π, επιμετρήσεις, 
αλληλογραφία) 

από Τεχνική Εται 
Ηράκλειο Κρήτης.

Τηλ. 284155 ώρα 10—12 π.μ.
και 8—9 μ.μ.

(226) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή

Τηλ. 221000. 
(Ε736) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ επί της οδού 
ΘερίίσΟυ διαμέρΊσμαι 3άρι. Πλή 
,ροφ. στο τηλ. 2219,85 δικηγ. 
Μίαρία Ζουριδάκη ώρες γραφέί 
ου.

(Ε737) 1—6

τατο σημείο 
Πληροφ. τη).

(Π 869)

του Ηρακλείου.
235233.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ /.όγω αντικαπάστα 
σης μ® μεγαλύτερο τηλεφωνι­
κό κέντρο 2)6 μάρκας MAR­
KET! με ’ τρεις συσκευές τηλε 
φώνου, σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 235692.

(Π847)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 
σμα 4άρι με πολλούς 
κούς χώρους 120 τ.μ.

1—5 
διαμέρι- 
βοηθητι 
και με

ακάλυπτο χώρο 180 τ.μ. στην
οδό Πολυξύγκη 12. 
235483.

(Π853)
ΒΙΛΛΑ ανταλλάσσεται 
ΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο
λα παραθαλάσσια από 
Χάνι μέχρι Μάλια. 
τηλ. 289115—223914.

(Π851)

Τηλέκρ.

1—5 
ή ΠΩ 
με βίλ

Κόκκινη 
Πληροφ.

ΠΩΑΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
1—6 
ισό-

γειο 3άρι στην οδό Βύρωνος 
20, 73 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 0843-
23966.

(Π8Ο6) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 284494—285427.

(Π715) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
άρι με κεντρική 
Τηλ. 230608.

(Ε711)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

διαμέρισμα 5 
θένρμανση.

α' ορόφου 100 τ.ιμ.

1—10 
διαμέρισμα 

.. κατάλληλο
για οιανδήποτε επαγγελματική 
στέγη στην οδό Γ. Γερωνυμά 
κη και Δωδεκανήισου και 2ά 
ρι ισόγειο κατάλληλο για ερ 
γαστήριο με όλους τους βοηιθ. 
χώρους. Πληροφ. τηλ 285343. 
" (Ε702) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με 
πατάρι στο Μεϊντάνι (Βουρ 
βάχων 10). Πληροφ. στο τηλ. 
222128.

1—5 
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσοΥιέ 
ρες μια στο Β' όροφο και μια 
ημιυπόγεια επί της οδού Γε- 
ροινυμάκη και Μονής Γουβερ
νέτου γωνία. Πληιροφ. 
222921—224339.

(Ε721)

τηλ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 και 3 δωματίων αντίστοι 
χα στην οδό Πρεικατσούνη 10,
πίσω από το Α' 
Σχολείο. Πληροφ.

(Ε704)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

τηλ
Δημοτικό

στο
της πόλης (Μεϊντάνι)

βοηθός
για γηραιό κυρία. Πληροφ. τη 
λέφ. 231053.

(Ζ50) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ 
μάτων στο Κόρα,κοβούνι Ηρα 
κλείϊου, διαμορφωμένο, πρόσο­
ψη ®πί ταυ δρόμου, με πδλλές 
ελιές και υπέροχη θέα προς 
τον κόλπο. Ηραίιόλείού. Άδεια 
οικοδομής εξασφαλισμένη Πλη, 
ροφ. τηλ. 282204 ,και 2,82223·

(Π876) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολίκς Βά 
γκεν μονϊέλό 1971 με, εμίπορϊ 
κή άδεια. Δεκτιός κάθε έλε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μάν 
τρας οικοδομικών υλικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ. 
234659.

(Π820) 1—25

γχος. Τηλ. 232964. 
(0877) 1—40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1 ) 2 < υπεραστι­
κού λεωφορείου τύπου MERCE·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια—Μπαρ 
εις Λιμ. Χερσονήσου Ηραικλεϊ 
ου εμβαδού 60 τ.μ. με πλήρη 
εξοπλισμό και πολλές δυνατό 
τητες για περαιτέρω μετά υπαι 
θρίου μπαρ. Τηλ. 0897-22617.

(Π830) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 440 τ.μ. οικόπεδο 
ιμε νεόκτιστη οικοδομή στη θέ 
ση Σταλίδα 70 ιμ. από τον δρό 
μο απέναντι στο κέντρο Βασι 
λάκη. Πληροφ. στο κέντρο Α-

DES 0302. 
286543.

(Π878)

Πληιροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυ’έακννη'το
1—6
SUN

κρογιάλι στη Σταλίδα. 
0897-31507.

(Π841)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία

Τηλέφ.

1—3

και ειμ

225649 
1—10 

κέντρο 
•μαζί ή

ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όροι 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
σταιχα κατάλλτμςοι για οποιαδή
ποτέ επαγγελματική 
Πληροφ. τηλ. 282659. 

(Ε728)

χρήση.

1—15

BEAM CRYSLER μοντέ/ΰ.ο 
Νοέιμβριος 76 με 99.000 χλμ. 
σ!ε άριστη κυτάαιτυση με 
250.000 δρχ. προίκάταβολή και 
τα υπόλοιπα σε 12 μηνιαίες δό

πορία δβρματίνων ειδών, (ακα 
τέργαστο δέρμα —βακέτα) στο 
Λιμ. Χερσονήσου στην κενΐρι
κή λεωφόρο. Πελατεία
•λισμένη για χονδρική

σεις των 12.000 δρχ. μέ 
κασεΐόφωνο YOXSOW. 
243922.

(Π880)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιβατικό

ράδιο 
Τηλ.

1—3
FIAT

PANDA 30 μόνιτ. 198'2 σε άρι 
στη κατάσ'τσιση μβ 16.000 χλμ,. 
Πληιροφ. τηλ. 235064 —224018

νική. Πληροφ. από 
—14.30 τηλ. 224099 
17.00—·22.00 τηλέφ.
Γ ιώργος.

(Π862) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό 
τ.μ. ®πί γωνιακού 
228 τ.μ. σε άριστη

εξασφα 
και λια 
07.00— 
και από

0897-22761

1—6 
οικία 143 
οικοπέδου 
τοποθεσία

(Π879) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δώμα 
τίων 125 τ.μ στο Βαλιδέ Τζαμί 
ενοικιαζόμενο αντί τοιυ ποσού 
των 25.000 το μήνα Πληροφ. 
τηλ. 221119.

ΠΩΑΕΙΤΑΙ διόροφος οικία ε 
πί οικοπέδου 255 τ.μ. αποτε- 
λουμένη από δυο διαμερίσματα 
5άρια και κήπο, Λ. Πετράκη
33 πλησίον Ακαδημίας. 
287768 και 01-959075.’

(Π825)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης

Τηλ.

1—6

εξοπλι-

στον Πόρο. Πληροφ. τηλ 224 
465 καθημερινά 10.00—12.00

(Π857) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων σε άριστη κατάστα­
ση και τοποθεσία (περιοχή Πα
πάγου) Αθήνα, Πληροφ.
224465 καθημερινά 10—12.

(Π856)

τήλ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
(Παναγίγσας Μάσταμπά. Πλη 
ροφ. τηλ. 241164—232073.

2
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ΠΡΟΤΥΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ & ΚΥΨΕΛΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ψυγεία νερού και καλοριφέρ 
για ολα τα επιβατηγό 
και φορτηγά αυτοκίνητα

ψυγεία για τρακτέρ 
αγροτικά και.
χωματουργικα μηχανήματα

ψυγεία για Βιομηχανίες 
και θαλαοοιες μηχανές 
υψηλής πιεσεως

Εκδρομές
ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργείο στο Τυμ 
πάκι. Πληροφ. τηλ. 0892-51455

(Ζ45) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλού 
σα καλά Αγγλικά και να χειρί 
ζεται γραφομηχανή, και TE­
LEX για γραφείο. Πληροφ. τη 
λέφ. 235690—91 από ώρας 
09.00—12.00 και 17.00—20.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπιίν/ειο 75 
τ.μ. Ανδρόγεω 4 (Λιοντάρια)
Τηλ. 281420—222269.

(Ε729)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
ματα εις την πλατεία

σμός κρεοπωλείου καινούργιος. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
288507.

(Π845) 1—6

(Π865)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη— 
μεταλλικό Γερμανικής 
σκευής. Πληιροφ. τηλ.

(Π866)

1—6 
γκαράζ 

κατα- 
282714

1—6

(Ζ47) 1—5

1—5 
καταστή 
Ευκαλϋ-

πτων πλημίον Αγ. Μηνά. Πλιη 
ίρο,φ. (τηλ. 283446—255467.

(Ε73Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή «ΟΑΣΙΣ» Τηλ. 287277 
από 3—7 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγία 
Τριάδα οικία οδός Κοκ 
κινίδου 32. Επίσης ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ στην 
οδό Κόσμων 6 και Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από εταιρία ΗΟΝ 
DA C—50 (ΠΑΠΙ) χρώματος 
ιμιπλε σε άριστη κατάσταση με 
1000 μιλιά. Τηλέφ. 235298 
761253.

(Π859)

(Ε731) 1—6

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεΥαλύτε 
ρη έκρηξη ηφαιστείου που έγινε 
ποτέ στον κόσμο, το ακόμη ενερ 
γό ηφαίστειο, τα κάτασπρα σπί 
τια, η φανταστικά όμορφη πό­
λη, η τρομακτική θέα, οι μοναδι 
κές παραλίες με τη μαύρη άμμου 
διά, είναι λίγα από αυτά που λέ­
γονται για την Σαντορίνη. Εμείς 
λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 2.400 δρχ. 
Πολυήμερες, από 495 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα 
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 * 283640

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλ«ρς για 1) 
φορέματα, ρόμπες, νυχτικά, εσ 
σώρουχα, σετ θαλάσσης, φού­
στες, μπλεχτά μπλουζάκια ιτα 
λικής μόδας, λευκά είδη εισα 
γωγής. Ποσοστά 32—40ο)ο 
συν πριμ. 2) Πορσελάνες, κρύ 
σταλλα, μαχαιροπίρουνα, μον 
τέρνους δίσκους κλπ. Πληροφ. 
τηλ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
ή 5.30—8.00).

ΣΤΟΥ Κόκκινη Χάνι ΕΝΟΙΚΙ 
ΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω 
ματιού με λουτρό κουζίνα για 
ένα ή περισσότερους μήνες. Τη 
λέφ. 761061 ή 224299 ή 285511 
κ. Σωτήρη.

(Ε732) 1—3
ΣΤΗΝ οδό Ανωπόλίεως 18 
(Πλ. Ελευθερίας) σε καινούρ­
για πολυκατοικία ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 1)2 δώμα

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, "SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε

τίων. Πληροφ .εντός ή 
286611—284411.

(Ε733)

τηλ.

1—3

ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(21)

τηλέφ.

1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ημιυπό 
γειο στην οδό Βάρνης 37 (Θέ 
ιρσος) από 1η Σεπτεμβρίου. 
Πληροφ. τηλ. 220526.

(Ε716) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσο- 
νιέρες 20 μ. από τη θάλασσα 
περιοχή Κρέτα Μπήτς. Τηλέφ. 

' 224930.
(£710) 1—6

(Π864)
241625—285728.

(Π828) 1—10

σονιέρες 
καιρινού 
Και στο 
230 τ.μ. 
ΛΕΙΤΑΙ 
ΖΕΤΑΙ.

στην Α. Καλο- 
204 γ’ όροφος.

Παλαιόκαστρο 
κατάστημα ΠΩ 
και ΕΝΟΙΚΙΑ 
Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για αλλοδαπό 
αυτοκίνητο TOYOTA CE- 
LICA μον. 1980 με 35.000 
μίλλια, Αμερικάνικες προ­
διαγραφές, σε αρϊστη κα­
τάσταση. Οι ενδιαφερόμε 
ναι να τηλεφωνήσουν στο 
225632 — 225998, κ. Κλη 
ρονόμο Γ rawp.

1—6
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« π a τ p i r »

Βροχή από γκόλ
ό ΟΦΗ οέ δύο φιλικά

ΔΥΟ φιλικά ματς έδωσε την 
Τετάρτη με ομάδες Γ' Κατηγορί 
ας ο ΟΦΗ. Συγκεκριμένα νίκησε 
την Γκρίνεμπαν 13—-0 και την 
Έπταχον 8—0.

ΟΦΗ — ΓΚΡΙΝΕΜΠΑΝ 13—0
Ο ΟΦΗ σ' αυτό τον αγώνα έ­

παιξε με την εξής σύνθεση: Χασά 
δας (46' Χανωτάκης) Μαμάκας, 
Πετράκης, Τζφά'κης (62' Φασου 
λάκης), Τσέριν (78' Ανυφαντά- 
κης), Αν&ριανϋδης, Αλεξίου, Πασ 
σάς, Τσιριμώκος, Χριστοφής, Τσί 
τσισς, (42' Μαρινάτης).

Η δ.αιμάρφωσπ του σκορ έχει 
ως εξής:

2' με άουτ του Τσι

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΔΗΛΩΣΕ

Μετά τη συνάντηση τής Βιέννης
Χθες Σήμερα Αύριο

ριμώκου.
2—0 στο 

στσφή.
3—0 στο 

ριμύκου.

12'

26’

με σουτ

με σουτ

ταυ

του

Χρι

Τσι

4—0 
τσιου.

5—0 
pw.

στο 29'

στο 32'

μ·ε σουτ του Τσί

με σουτ ταυ Τ σέ

6—0 στο 38' μετά από αταμιΐ 
κή προσπάθεια του Τσέρ:ν.

7—0 στο 47' με πλασέ του 
Τ σέρ:ν.

8—0 στο 49' με σουτ του Τσι 
ρ-.μώκου.

9—0 στο 52' με σουτ του Χρι 
στοφή.

10—0 στο 62' με εκπληκτική 
ατομική προσπάθεια του Τσέριν.

11·—0 στο 
Τ.σέρΊν.

12—0 στ ο 
Τ σέριν

66' με πιλασέ

75' μιε κΕφιαλιιά

78' με πεναλτυ

του

του

του
Μαιμάκα π ο υ κέρδισε ο Τσέρ.ν.

ΣΤΟ 41' ο Χριστοφής αστόχη 
σε σε πέναλτυ που κέρδισε ο Τσί 
τσιος.

ΟΛΟΣ ο αγώνας έγινε κάτω α­
πό ασταμάτητη βροχή.

ΟΦΗ — ΕΠΤΑΧΕΝ 8—0
ΣΤΟΝ αγώνα αυτό ο ΟΦΗ έ- 

παιξε με την παρακάτω σύνθεση: 
Μητσέας (80' Χανωτάκης), Γκου 
λίής, ΚορωΜάικης, Αγιομαμίτης, 
Ζιάκος, Νόπλιας, Βλαστός, Κων), 
νίδης. Τσινός, Χανταμπάκης, Μπι 
τάκος.

Η ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ του σκορ εί 
χε ως εξής:

1—0 στο 9' με^πλασέ του Νό- 
πλι α.

2—0 στο 12' με κεφαλιά του 
Νόπλια.

3—0 στο 28' μιε κεφαλιά του 
Μπιτάκου.

4—0 στο 35’ με σουτ ταυ Νό 
πλια.

5—0 στο 55' με σουτ του Κων
σταιντινίδη.

6—0 στο 58' με σουτ του 
τάκου.

7—0 στο 70' με σουτ ταυ 
τάκου.

8—0 στο 85' μιε βολίδα 
Βλαστού.

ΝΊπι

W!n>i

του

ΧΘΕΣ συνεχίστηκε η προετοι 
μοσία με κανονικές προπονήσεις 
πρωί, μεσημέρι και απόγευμα.

ΣΗΜΕΡΑ ο ΟΦΗ θα δώσει- το 
τελευταίο φιιλικό του και η ομά
δα θα επιστρέψει 
το απόγευμα.
• ΣΤΙΣ 24

ΟΦΗ θα παίξει

αύριο στις 5

Αυγούσιτου ο 
σίτο γήιπειδο

του φιιλικό αγώνα με τον Παινά 
θηνα'ι'κό.

Επιτυχίες τών ΕΓΟΗ-ΝΟΗ
σιό Πανεπαρχιακό oto Βόλο
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ μπορούμ® 

vet χφραχήτΐιρβσο^ -τίπν εμφά 
νιση -των αθλητών των ®υο Η 
ρακλειώπικωιν σωιματενων, Ε 
ΓΟΗ ικαι ΝΟΗ κατώ' τ-η]ν πίρώ 
τη μέρα των ωνώνων Ταυ Have 
πυρ,χιιφκΌύ πιρώτάθλήίμιαίτιος ικο- 
λήμίβηφηις που γΓινειται στοιν Βό 
λο. Οτ αγώνες άρχ-ισαν την 
Τετάρτηι και τελειώνουν σΤις 6 
ΑυγούσΙτοΰ:

ΚΑΤΑ την -πρώτη -μέρα οι 
Ηρακλειώτες αθίητές αίνέιβη- 
κάν 5 φο-ρές στο -ψηλότβ,ρο

ΣΤΗΝ τρίτη θέση ήλθαν οι:
Καπνισάκη Μαρία (ΓΓΟΗ) 

στα 100 μ. προσ^Γα (Δ) με Γ 
34".

Κορτσιδάκη. Ελίζα ’ (ΕΓΟΗ)
στομ 200 μ. 
2' 3®".

Φοινίτση 
στια 100 ιμ.

βλεύθερα

Αιρετή ' 
πρόσθια

(Β) ua

(ΕΓΟΗ)
(Γ) .μ®

σικαλοπάτι Του βάθρου, 5
δεί«τεΐρΌ και 
τρΐτο ,

ΤΑ ,-πέΜιΐε
Τρούλη

άλλες rcevi·®

χιρυσ« πήραν

σίτο 
στο

οι:
Γιούλη (ΕΓΟΗ)

στα 100 yi ύπτια: (Α-) με 
Ιι'ΐδ” Γιαλαιμά Μαϊτίναι (Ε 
ΓΟΗ) στα 100 μ. ύπτια 
(Β') με Γ 17'\ Μπελενιώ 
Της Ηλίας (ΕΓΟΗ) σίτα 
100 μ. πίράσιθίά (Ε") με Γ 
32'·. ΧανιοΛίάκης Κώστας 
(ΝΟΗ) στα 200 ελεύθερα 
(Α). Νεοκασμίδου Neva 
(ΝΟΗ) στα 200 μ. ελεύθε 
,ρα (Β).

ΤΑ αργυρά μετάλ'·:α πήραν' 
οι:

Σταυρου/άκηι ΔέσΙπ. (ΝΪΟΗ) 
στα 100 ιμ. πρόσθια (Δ')

Χαιτζηινίικολάου Μιχ. (ΝΟΗ) 
στμ 100 μ. πρόσθια (Γ).

Τηριζάκης Ανδίροικλής 
ΓΟΗ) σΤα 200 ελεύθειρα 
μ.:: 2' 18”.

Καλυβά Μαρία (E l OH) 
200 μ. ιμίικτής ατομίιικής 
μ® 2' 45"

Η ΟΜΑΔΑ καριιτισιών

(Ε 
(Β)

στα 
(Γ)

του
ΕΓΟΗ στα 4X100 ελεύθερα 
(Β).

8ά έκτιμηθεϊ ή ολη κατάσταση
ΜΕ «ΣΟΠΕΝΙΑΝΑ» στο επίκεντρο του προγράμματος και με 

όλα τα έργα που αναφέραμ- και χθες, συνεχίζονται σήμερα στ0 
Κηποδέατρο «Καζαντζάκης» οι παραστάσεις του μπσλλέτου του 
θεάτρου Μπσλσόι της Μόσχας, που εμφανίστηκε για πρώτη 
ρά εδώ χθες, με την «ΖΙΖΕΛ».

Γ32", 
Η

ΓΟΗ
Β'
ΓΟΗ 

Η

ομάδα «Γ/ιοίριώιν του Ε
στα 4X100 μ. έλεύθειρα

σίΜ 4X100 ειλειύθειρα Γ’ 
αμάδια ικορι,τσιών του Ε

ΕΠΙΚΗΣ οι υπολιοιιποχ Η |Χί-
κιλειώτβς αθληΤές που «επε-
σαν» κιαυά την πρώτη μέρα κα 
τέλαιβαν τις εξής θέσεις

Τερζάκης Μανόλης (ΕΓΟΗ) 
ήλθε 4ος σιτα 100 ιμ. ύπτιο (Α)

Φοινίτισης Σίτ&φ. (ΕΙΓΟΗ) ή 
λθε 4ος σΐια ' 100 μ. πρόσθια ■

Η, ομάδα αγοριών του ΕΓΟΗ 
ήλθε 4η στα 4X100 μ. ελεύθε 
ρα (Α'):.

Τερζάκής Πιλάτων 
■λθε 5ος στα 100 ,μ„ 
(Ε').

Χαλκταδάκηι Έφηι

(ΝϊΟΗ) ή 
τηρόσιθιο

(ΕΓΟΗ)
ήλθε 6η στα 100 μ. πρόσθια.

Δημόπουλος Ιω-άιν. (ΕΓΟΗ) 
ήλθε 6ος στα- 100 μ. ύπτιο.

Φραγικάικης Βασ. (ΝΟΗ) ήλ 
θε 8ος στια 10 Ομ. πρόσθια (Ε)

Ξυστράκης. Μηνάς (ΝΟΗ) 
ήλθε 9ος στα 100 μ. τπρόσθια 
(Γ).

Μαρικάκη Δώρα (ΝΟΗ) ήλ 
θε 10η στα 10 0μ? πρόσθια (Γ)

Αβεδισιαν Αβεδούι 
ήλθε 10η στα 100 μ. 
(Δ).

Σταυροί λώκη, Αικατ. 
ήλθε 10η στα 100 μ. 
(Ε')|.

(ΧΟΗ)
πρόσθια

(ΝΟΗ) 
πρόσθια

3 διαιτητές από ιό Ηράκλειο
στόν πίνακα τού ΣΕΔΕΠ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ ο νέος πίνα­
κας προεπιλογής των δ.υιτητών 
Α' Εθνικής Κατηγορίας πΟδοοφαί 
ρου από το ΣΕΔΕΠ.

ΣΤΟΝ πίνακα περιλήφι&ηκαν 3 
διαιτητές από τον Σόνδιεσμο Ηρα 
κλείου, οι: Γιώργος Κουκουλά- 
κης, Γιώργος Κουνολάκης και θε 
μ οτοκλής θέμ-ελης.

Ο ΠΙΝΑΚΑΣ περιλαμβάνει ου- 
νολιικό 63 διαιτητές που θα υπο 
βληθούν σε τεστ φιυσικής κατά­
στασης κα. από τους οποίους 6α

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2 (ΑΠΕ)—
Ο κυβερνητικός εκττρόσωττος 

κ. Ανδρέας Χριστοφίδης ανεκοι 
νώσε ότι ο κ. Ανδρέας Μαύρο 
μάιτης, ο οπτοίος 6α ιεκττροσωττή 
σει την ελληνική κύττριακή ττλευ 
ρά στις συνομιλίες της Βιέννης 
για το κυπριακό θα αναχωρήσει 
για την αυστριάκή πρωτεύουσα 
μεθαύριο Σάββατο.

Η συνάντηση του κ. Μαύρο 
μάτη με τον γενικό γραμματέα 
του ΟΗΕ κ Πεζερ Ντε Κονεγισρ 
6α ττοαγματοττοιηθεί την ερχο 
ίμενη Δευτέρα.

Απαντώντας σε ερώτηση αν 
ο γενικός γραμματέας τον ΟΗΕ 
•με τή στάση του υποβαθμίζει 
την κυπριακή κυβέρνηση, ο εκ 
πρόσωπος δήλωσε:

«Δεν είναι δυνάτίό κανείς, 
και προπαντός ο γενικός γραμ 
ματέας των ιΗνωμενών Εθνών 
να υπο,βαθμίσει την κυπριακή 
κυβέρνηση».

Σε ερώτηση σχετικά με δη 
λωσεις τον αναπληρωτή ειδικού 
αντιπροσώπου του γενικόν γραμ 
μάτέα Του ΟΗΕ στην Κύπρο ο 
κ. Χολγκερ, που δημοσιεύονται 
σήμερα στην εφήιμερίδα «Αλή 
θεία» και σύμφωνα με τις οποί 
ες «δεν θα υπάρχουν προκαταρ

κτικες σννομιλίΐς διαρκεικχς με
τα τις 
νης», ο 
σε:

«Μέχρι

συναντήσεις της Βιέν- 
κ Χρισποφίδης αττάντη

χβες ττου ο κ. Χολγκερ
αίχε συναντήσεις και εττιΐκΐοινω 
νία με την κυβέρνηση δεν είττε 
τίττοτε ττόυ να ταιλτιίζεται ή ν« 
συσχετίζεται με τιις δηλέοστις 
του, όπως τταρουσιάζοΜτιαι στην 
«Αλήθεια» σήμερα».

Σε τταρατηρηση ότι ο γενικός 
γραμματέας το>ν Ηνωμένων Εθ­
νών οδηγεί σε έμμεσο διόιλογο, 
ο κυβερνήτικός εκρόσωπος εί 
ττε:

«Δεν νομίζω ότι δικαιούμαι 
να έχω αυτή τη στιγμή τέτοια 
γνώμη, θα αναμείνουμε τη συ

νάντηση της Δευτέρας και ε 
μείς τουλάχιστο δεν θα σττευ 
σιουμε σε εκτιμήσεις ή ττριοβλε 
ψεις».

Σε ερώτηση «αν τίθεται θέμα 
εμπιστοσύνης -προς τον γενικό 
γρο’μμρπέα του ΟΗΕ ο εκττρό

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΑΤΕΛΛΩΝ ΜΙΝΩΑΣ— 
ΜΒΓΑΜΟΡΦΩΣΙΣ ΣΩΤΉΡΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πολιτισπικός σύλλογος 

«ΜΙΝΩΑΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΣΩΤΗΡΌΣ» σας κάλεί σίτην 
χροντάΐπκη γιορτή ταυ, που θα 
γίάεε σίτο κέντρο του ΧΙΩΤΗ 
στις 5-8-1984 στις Πατέ&.λές.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-8-84

Ν. Υόρκης 11112,861 116,299
Δ. Γεριμανίας 38,731 39,911
Παρίσι 12,619 13,003
Λονδίνου 146,980 151,456
ΕλβεΓί-α' 45,-671 47,061
Ολλανδίας 34,262 35,306
-Ιταλίας 6,190 6,510
Δανίας 1^,595 10,917
Αυστρίίας 5,514 5,682
Σουηδίας 13,388 13,796
Νορβηγίας 13,125 13,815

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔ. ΙΔΙΩΤ. 
ΠΡΟΣ. ΣΤΡΑΤ. ΥΠΗΡ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜ. ΒΑΣΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
,Πρ.ος άπαντια τα μέλη τον 
Συνδέσμου μας.

Συνάδελφοι,
Καλείσβε άπαντες οΊ έργα 

ζόμενοι —μέλη του Συνδέσμου 
μας σε επαναληπτική Γενική 
Συνέλευση που θα πραγματοποι 
ηθεί στις 5 του Αύγουστου ημέ 
ρα Κυριακή και ώρα 9.00 π.μ. 
και στα γριαφεία του ΕΚΗ για 
συζήτηση κάι λήψη αποφάσεων 
-επί του ιδίο,υ θέματος που εί 
ναι:

1) Τ'ρίοποποίηση Καταστατι 
κού—Αλλαγής επωνυμίας.

Συνάδελφοι, λόγω Της σοβαρό 
τητας του θήμίοώος δεν πρεπει 
να λήψη κανείς

Εντολή Διοικήσεως.
1—2

Θα σας 
μενού και 
πρόγραμμα 
Ρήμπέτικη

περιμένει πλούσιο 
το καλλι'τεχνιϊκό 

θα σας ενθουσιάσει 
Κομπανία, Κρήτΐκή

Μουσική Και τα Κρητικά χο-
ρευιειικά ΖΟΡΜΠΑΣ 
ΚΡ1ΤΟΣ.

Πϊροσκνήσιΐιις στα

-ΕΡΩΤΟ

γροφείώ
που Συλλόγου και στο Kev^po 
του ΧΙΩΤΗ.

1—3

σωπος απάντησε:
«Δε θα ήθελα να προσθέσω 

οτιδήποτε στη σχετική επίσημη 
ανακοίνωση που εκδόθηκε 
χθες».

Σε άλλη ερώτηση, ο εκπρόσω 
πος απάντησε: «Δεν θα ήθελα 
να κάμω εικασίες ως προς το 
τι όδηγησε τον γενικό γραιμμα 
νέα να «αλέσει τις δυο πλευ 
ρές στη Βιέννη».

Σε ερώτηση αν *1 κυβέρνηση 
είναι ικανοπη-ιημέχη από την 
εξέλιιξη της πρωτοβουλίας Κου 
εγιοίρ, ο εκπρόσωπος απάντη 
σε: «Η κυβέρνηση ούτε ικανό 
ποίηση, ούτε έλλειψη ικανοποιη 
σης εκΦράζει. Αναμένει τη συ 
νάντηση της Βιέννης και μετά 
τη συνάντηση 6α είμαστε κ-αλυ 
τέρα σε θέση να εκτιμήσουμε, 
την κατασταση».

—^Απαντώντας σε άλλη ερω 
τηση, ο κυβερνητικός εκπρόσω 
πος είπε άτι ο κ. Χολγερ συνα 
ντήθηκε χθες με τον κ. Ερτεκι 
ουν ως εκπρόσωπος της Τούρκο 
κυπρ-ιακής κοινότητας.

' ΜΑΝΟΣ ΧΑΤΖΙΔΑΚ1Σ κσι ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ θα δώσουν 
στις 15 Αυγούστου στ Ανώγεια συναυλία. Αυτό θα γίνει, στα 
πλαίσια των καθιερωμένων πια Μουσικών Γτορτών του Δήμου 
Ανωγείων. που φέτος θα αρχίσουν στις ΤΟ και θα λήξουν στις 
15 Αυγούστου. Οι Μουσικές Γιορτές τούτης της χρονιάς οργανώ 
νονται με την συνερνο-σια του Πονίμΐο-υ Κρήτης και του Πάλι 
τιστικού Συλλόγου Ανωγυων και είναι οφκερωιμέΜες στα 40 χ.ρο 
ν.α από την συνθέμελη καταστροφή των Ανωγείων από τους 
Γερμανούς. Φυσικά, στο πρόγρομμα τους δεν θα υπάρχει μόνο 
π αυ.αυλία Χατζιδόκι - θ-εοδω,ράκπ, αλλά και άλλες εκδηλώσεις, 
όπως θεατρικές napaarwiK. μουσικά (ελληνικά και ξένα) συγκρο 
τήμοτα κ.ά. Τέλος, θα υπάρχει συζήτηση που θα γίνει τρεις μέρες 
καί 6αχει για θέμα της Τα '„'ΐ.τα' υαζ:κης ενημέρωσης και τον ρό. 
λο τους στην πολιτική και τον πολιτισμό. Αλλά, θα επανέλθο-υμε.

Η ΓΙΟΡΤΗ του ξενητεμένου, μια γιορτή που έχει γίνει ma θε 
σιμός στο γειτονικό μας Καστέλλι, βρ-ίσκεταΊ πολύ κοντά. Πιο 
πλούσια φέτος από κάθε άλλη χρονιά θ αρχίσει αυτό το Σάββα 
το και 6α τελειώσει την άλλη Κυριιακή. με σ'υγκεκιρ-ιιμένες·καιι δια­
φορετικές εκδηλώσεις- κάθε -μέρα, και με αποκορύφωμά τους συ­
ναυλία με την Μαρία Φαραντούηρ- και τους Σωκραιτιες, Ανά:μ-εσα 
στις εκδηλώσεις ένας ποδοσφαιρικός αγώνας, ένας αγώνας βόλλευ, 
ένας αγώνας μπάσκετ, μια θεατρική βραδιά μ-ετ ον «Κέρατά σύζυ 
γο» του Μολιέρου (την Πέμπτη) και μια κινίφική βραδιά με «Το 
άλογο πο-υ κλαίει-» του Ντονσκόι (την Τρίτη). Φυσικά, το- μεγάλο 
γλέντι θα γίνει αύριο με ουγκρατήιματα Κρητικά, λαΤκά και μον 
Τέρνα, με τραγούδι, χορό, φαί, και τζάμπα κρασί...

κοπούν 31. Τα αποτελίσιματα θα 
ανακοινωθούν στις 27 Αυγού­
στου.

ΑΠΟ την Αθήνα περιλήφτηκαν 
15 διαιτητές, από την θεσ)νικη 
14, από το Ηράκλειο 3, από τα 
Δωδεκάνησα, την Καρδίτσα, τις 
Σέρρες 2, και από 1 από Α,τ)καρ 
νσνία, Αργολίδα, Αρκαδία, Δρά­
μα, Εύβοια, Ηλεία, Ήπειρο, θεσ 
σαλία. Θράκη, Καβάλα, Λέσβο, 
Μεσσηνία, Κ. Μακεδονία, Πάτρα 
Φθιώτιδα, Ευρυτανία και Χαλκι­
δική. -

Μικρά άλλά ένδιαφέρονια
• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ οι δια 

πραγμκτεύσεις του Ηροδότου 
με: .τον Μπακούση- γι<χ να βρε 
θεί τελικό μια ί.ύση και να πα 
ραμο νει ο παίκτης στη δύταμη- 
της ομάδας της Αν.ικαρνασσού.

σης ο Ποσειδώνας ευχαριστεί 
θερμά τα σωματιεία με τα οποία 
συνερνάστηικβ κατά την διάρ­
κεια των μεταγραφών ανεξώρη 
τα από το αποτέλεσμα της συ 
νεργασίας αυτής.
• ΤΟ Δ.Σ. του ΠΟΑ ννω

• ΤΌ Δ.Σ. ταυ Ποσειδώνα 
εαιχαρ’.ιστεί θερμά τσυς καιαστη 
ματάρχες Πατ»)Λών·—· Πάρου 
και τους φιλάθζ.ους γ. α τπιν οι 
κονομική- τους ενίσχυση, στην 
περίοδο των .μεταγιραφών. Επί

στοποιεί ότι Δευτέρα 6
Ανγούσιτσυ στις 7 μ.ιι. θα Ύ'ί- 
νει .στα γραφεία ταυ (πιλατ. Α 
ναξαγόρα) μμιοδαι ικός διαγωνι 
σμό; για την εκιμίσθωση του 
Μπαρ του γηπέδου.

ΓΕΝΙΚΗΣ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Καλούνται τα μέλη tqiu Α.Ο 
Θερίσσου σε Γενική Συνέλευση 
,με τα 'κάτωθι θέματα.

1. ιΟικονάμιΙκιόο ατίολργισμός 
ττιειριόδου 1983—-84

)2. Αρχιοαιριεσίες με την ανά 
δειξη νέοιυ Δ.Σ.

3. Δ ( αφορίες ίονακοινώσ ε ι ς α 
ατό το Δ.Σ.

Δικαίωμα υττοθιολής υττοψηφι 
ότητας θα έχουν τα ταμειακως 
εντάξη μέλη του συλλόγου.

Η Γ.Σ. θα ττραγματοττοιηθεί 
την Κυριακή 12 τρέχοντος και 
ώραν 09.00 έως 12.00 εις τα 
γραφεία του συλλόγου Θερίσ 
σοισ 72.

Υποβολή υποψηφιότητος μέ 
χρι την Παρασκευή 10 τρέχο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ιΗ Δνεΰ&υνση Υγιεινής I 

ριακλείου, ανακοινώνει ότι

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΕΦΑΛΙΕίΕίΩΝ
ΙΠΙΡιΚΟ ΊΊΙΟΚΙΜΔ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ
Ανακσιινοΰται άτι κίαίτοπιν 

διαταγής της ΔΓατκήΙσίεως 1ΚΑ 
ο Σταιθμός Πρώτων Βοηθειών 
και το Ορθοπεδικό Τμήιμα τόυ 
Υπ!άκ)τ·ος μας μεταισΒεΥάζοίντάι 
σίτο Νέο Θειράπείυίτήρίο μας ε?ώ 
της οδού Μερικού Μουσούρου 
και θα λβιίτοιυρίγήσίουν ®κ!εί α 
πό της 6ης ΑυγοϋάΤού 1984 η. 
μέρα Δευπέιρα, καιΥβρα. 12.00.

Εκ του ΙΚΑ Ηρακλείου
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά τας διιεξαχθείσας την Τ4η 

Ιουλίου αρχαιρεσίες του Εξωμα 
Ί’στπκού Συλλόγου Αν. Πελάγιας 
δια την εκλογήν νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου, εξελέγηισαν οι κάτω 
θι:

Γεώργ. Κ. Σταιματάκης, Πρόε­
δρος.
Μιχ. Τσολάκπς. Αντίδρος.

Γεώργ. X. Βενέρης, Γεν. Γραμ 
ματιεύς.

Ε. Μπίτσαικάκηις, Ταμίας.
Γεώργ. Φρανκούλπς. Σύιμιβου- 

λος, Ερ· I- Σταμαπάκης, Σύιμβρυ 
λος.

Ιωαν. Ν. Πεδιώτης, Σύμβου­
λος.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ αφιερωμένες οπιην Ειρήνη, οργανώνει από 5— 
25 Αυγούστου στο Τυμπάκι η εκεί Καινόττιτα, σε συνεργασία1 με 
τον Πολιτιστικό Σύλλογο. Οι εκδηλώσεις θα- περιλαμβάνσυν συ- 
ναυλίες μιε τον Λάκη Χαλκιά κοί το συγκμάτιηιμά του, με την Μα 
μία Φαραντούρη ικαι τους «Σώκριστες», θεατρίκές παραστάσεις, 
ρμιλίιες, εκθέσεις ζωγραφικής, κεραιμιικής, βιίβλίου, αθλητισμό και 
άλλα. Μιε την aUKaspia ’αυτών των εκδηλώσεων να ένα μήνυμα 
των οργανωτών:

«Αφού έχομε όλοι πεισθεί πως ο πόλεμος δεν λύνει αλλά π» πο 
λύ περιπλέκει'τα προβλήιματα που τον δημιουργούν και πως η 
Ειρήνη είναι ζήήήρα' ζωής, ας εργασθαύμε όλοιι γιο την παγίωση 
της. Σήμερα- η επιστήμη και η Τεχνική με τα φοβερά όπλα' τους ε- 
π,βάλλουν την ισορροπία του τρόμου, την ψυχρή Ειρήνη. Αύ­
ριο ελπίζουμε ότι στη θέση της θα έρθει η. θερμή Ειρήνη, η στα 
θεριά Ειρήνη στις ψυχές'των ανθρώπων, στις ψυχές των ηγετών 
των Λαών, στη Γη ολόκληρη».

Ν. Η

ντο
ιτιά

; «οι ώραν 21.00 μι.μ. 
γραφεία Ton συλλόγου, 

Ο -π-ρόεδρος
Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ 

Ο Γεν. Γρσμματεύς 
Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΑΚΗΣ

εις

5 Σεπτεμβρίου 1984 -ημέρα Γε 
τάρ-τη και ώρα 12η μεση'μβρινή 
θα διενρργηθεί <ττα γριαφεία 
της, Μ. Καιρδιωτίσσης 56 δήμο 
σιος τακτικός μειοδοτικός δια 
γωνισιμός μ-ε σφιριαιγισμένες προ 
σφαρές για την προ'μήθΦισ υ- 
γειονο’μτκου υλικού, αξί-ας τετ 
ΐρ-ακοσίωΥ ιξήΐ’τα (460.000) γι 
λιάδων δριαχμών, σύμφωνα με 
τοΜς όρους της με σριθμ. 127 
98)1 —8—84 διακήρυξης.

Σ-s πείο ί πτώση που θα -απο 
βε-ί άγονος 6α επατ’-αληφθε-ί την 
1 9η Σεπτεμβρίου 1 984 ημέρα 
Τετάρτη -κσι ώρα 12η μΐ’στημ6ι 
νή, μιε τους ίδιους όρρύς.

Πληροφορίες και αντίγραφα 
της διακήρυξης παρέχονται -από 
την παραπάνω Υπηρεσία στο 
τήλέφωνοί 282505 κ. Αικ. Νικο 
λουδάκη.

Ηράκλειο 1 Αυγούστου 1984 
Εκ Της Δ)νσεως Υγιεινής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
TO F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ»

θα αναχωρήσει από τον ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ για ΚΑΡ­
ΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ κ.λ.π. αντί της Κυριακής 5-8-84 
23.00 ώρα, την Δευτέρα 6-8-84 και ώρα 08,30.

Από το Κεντρικό Πρακτορείο Κρήτης
ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

Τηλ.: 282341 —281242

ΔΙΑΛΕΞΗ - συζήτηση με θέμα τους νέους και τα1 προβλήματα 
τους αργανώνετσι αόριοι στην Επισκαπιή Πεδιάδας από τον τοπι­
κό πολιτιστικό Σύλλογο. Ομιλητής θα είναι ο κοινωνιολόγος - θεο 
λόγος - δημοσιογράφίος Γιώργος Μουστάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Και τώρα που ηρέμησε η πισί 

να-, ναιώ-θαυιμε την επ:θ-υ.μ-ία να 
ευχαριστήσουμε θερμά όλους ό­
σους συνέβαλαν στη διοργάνωση 
του Πανελλήν,ου ΠρωτιαθΙ'ήμσ- 
τος Γ' Κατηγορίας.

Ευχαριστούιμε την Ελληνική 
Κολυμβητική Ο-μοσπονδϊα Φιλά­
θλων (ΕΚΟΦ) για την ανάθεση 
της διοργάνωσης στον Όμιλό 
μας και την βοήθειά της κατά 
την διεξαγωγή.

Ευχαριστούμε το Δημοτικό Συμ 
βούλιο Ηρακλείου, ιδιαίτερα δε 
το Δήμαρχο Μανόλη Καρέλλη 
και τον ΛΑΤιδήμαρχο Μα νόλη 
Κυριάκη για την οικονομική συ μ 
παράσταση αλλά και γ,α την προ 
σωπική τους επέμβαση σε θέματα 
οίργανωτΜώ.

Ευχαριστούμε την Α.Ε. Βαθύ 
πέτρου, την Ένωση Πεζών, τον 
Συν)σμό Αρχανών, την Α.Ε. Ο- 
λυμτπάς, την Α.Ε. ΜΙΝΩΣ αδελ 
φών ΜΗΛίΑΡΑΚΗ. την Ένωση 
Γ.Σ. Ηρακλείου γ:α την αθλοθ'έ- 
τηση επάθλων αλλά και για την 
προσφορά. Την μεν Α.Ε. Βα6υπέ 
τρου αναψυκτικών, τις δε άλλες 
επιχειρήσεις και Ενώσεις νια την 
προσφορά σετ κρασιών που εδό 
θησαν στους υπεύθυνους των 
Ομίλων όλης της Ελλάδας.

Έυχαρ.στούμε ονομαστ,κά ό­
λους τους παρακάτω αθλοθέτες:

ΤΡΑΝΣ ΜΠΕΤΟΝ Α.Ε., Κακε- 
πόκη Κων. Δ δασκολικό Σύλλογο 
HpcncMOv. Την Ο.Ε. Καρδουλά 
κπ - Τοουκάτου - Βασιλείου. Α. 
Τ.Ε. Α' Υπο·κ)μα. ATE Β' Υπακ)-

ΑΡΙΑΔΝΗ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΖΚΕΔΑΣΕΩΣ
« Ν I Δ A »

Από το Σάββατο 4 Αυγούστου 

και κάθε βράδυ μαζί μας, οι:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ - Μπουζούκι
ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ - Κιθάρα
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ - Μπάσσο
ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΝΔΡΑΚΗΣ - Ντραμς
ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ - ΧΑΡΟΥΛΑ ΚΑΛΕΜΗ
(Δεχόμαστε παραγγελίες για Βαπτίσεις, γόμους, 

συνεστιάσεις κ.λ.π.)

Τηλ.: 821353
ΤΡΙΤΗ ΚΛΕΙΣΤΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ Σαββατοκύριακα αργαινώΜ8κ στο Ίνΐ1 αύριο και 
ιμΗθαύριο ο πολιτίστιίικός σύλλογος Ίνι - Μονάστπιράΐκ!ΐ'. Το διήμε 
ροι θόι περιλαμβάνει λαογραφιιική έκίθέσηι και έκθεση βιβλίου, προ­
βολή σλίάιίτς με θέμα, την αγρότισσα και την ειρήνη, ομιιλίιες γι-α 
την λαιονροφιία και την ειρήνη και (την Κυριακή) γλέντι, με λαΎκό 
■και κρητικό συγκρότημα.

: ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. !
’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 1

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΜακιοανώ-νεται στους -κυρίους Μετόχοιυς της Α.Ν.Ε. ΜΙ- 

ΝΩιΙιΚΕΣ ΓΡΑΜίΜιΕΣ που δεν έχουν παιραλάίβιει άκόιμίη τις α- 
νά 1G0 μία δωρεάν .υιετο-χιές τους ή τα τυχόν αναλογούντα- 
Βκατοστιά της 1 μΐτοχής τους, να περάσουν από τα γρα- 
φ:ία της Εταιρείας το αρνότιερο ως τις 20 Αυγούστου 
1θ84 καθημερινά εκτός Σαββάτου, καιι από 9—1, π-ρος τα- 
-κτοπο-ήισή τους.

ΔιαφορΗΤιίικά τα κουπόνια; 6α- διατεθούν σε άλλους μ-ετό- 
χους και τα αντίστοιχα μικρ-αποσά μαζί ιμε τις δωρεάν με­
τοχές θα βρίσκονταΊΐ στο Tc-uEic της Ετσιρείας στην διά­
θεση των δικαιούχων.

Ηράκλεια 2 Αυγούστου 1984

Από τη Διεύθυνση.

; ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
> ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ <!

μα. Εθνκή Τράπεζα ΕλΛάδος 
(205).. Εθνική Τράπεζα Ελλά-δος 
(Καλοκαιρινού). ΕΤΒΑ. Κτηματι 
κή Τράπεζα. Φροντιστή pro ΠΡΟ 
ΠΥΛΑΙΑ. ΡΟΔΟΣ ΤΌΥΡΣ. Φώτο 
ΠΑΡΙΣΙ. Ρόδ ο Μακράκη. Νίκόλα 
ος Γρύλλος. Χουρδάκης Τάκης. 
Μαροϋδας. Περβολαράκης Στ. 
Χριστόδουλος Σμπώκος. Ζάχαρό 
πουλά Αφοί. Σκρυτέλης Αντώ- 
νπς, Μιζειράκης Νίκος, Σπο-ρτ 
Μόρ*ετ. ΑρομΓίατζόγλου Αφοί. 
Αδάμης Γιάννης. Γ. Αποστολά- 
κης - Χστζηδσκης, Γιαννούλης Γε 
ώργιος έπιπλα. Πλάνος Α.Ε. Ναυ 
τικός Ομιλος Ηρακλείου. ΕΓΟΗ. 
ΔΕΥΑΗ. Φραγκιαδης Μόνος (Πίλε 
κτασυρμ).

ΕυχαρΜτσύμε τον Διοικητή 
της 126 Σ.Μ. για το ενδιαφέρον 
του. τον Δ)τή και τους γιατρούς 
της ΣΕΑΠ, ττγ Διοίκηση και το 
προσωπικό του Εθνικού Κολυμβη 
τηρίου, τους δημοσιογράφους 
ταυ τοπικού Τύπου που κάλυψαν 
δη μα ο ογραφικά το γεγονός, το 
συγκρότημα με τα Κρητικρπου- 
λα. το δάσκαλο Κρητικών χορών 
κ. Κρητκάκη, τον λυράρη κ. Μα 
ναυρά και τους συνεργάτες ταυ, 
τον Παιδίατρο κ. Καρπαθάκη Γε

Και τέλσς ευχαριστοώμιε τους 
συνεργάτες μας που στελέχωσαν 
την οργανωτική επιτρισπή κισι ό- 
λευς όσους συνέβαλαν στην ω­
ραία αυτή Εκδήλωση.

Γ,α τον K.C.H.
Ο Πρόεδρος

Μανόλης Αλετράς

8-12 Αύγουστου
ΠΟΝΟΣ ΓΑΒΒΑΟΣ ■ Plfl ΚΟΥΡΤΗ

Μπουζούκι.· ΣΠΥΡΟΣ ΛΙΩΣΗΣ

Διεύθυνση: ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ
(Σημ.: Το Κέντρο διαθέτει και εσωτερική αίθουσα 

σε περίπτωση κακοκαιρίας).

: SUN COMFORT TOURS ;
1 ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ J

• ΓΥΡΟΣ ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑΣ — ΚΟΣΤΑ ΝΤΕ ΣΟΛ — ΜΑ­
ΔΡΙΤΗ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ
12 ημέρες αεροπορικώς, 17)8 και 31)8

• ΒΟΡΕΙΟΣ ΙΤΑΛΙΑ — ΝΟΤΙΟΣ ΓΑΛΛΙΑ — ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ
14 ημέρες, οδικώς, 18)8

• ΡΟΔΟΣ
3 ή 10 ημέρες, αεροπορικώς, αναχ. 10)8

ΣΠΕΣΙΑΛ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Από 31)8 έως 8)9

Προθεσμία εγγραφών έως 10)8
ΕΚΘΕΣΗ ΘΞΣ)ΝΙΚΗΣ — ΒΟΛΟΣ — ΣΚΙΑΘΟΣ

SUN COMFORT TOURS
Τηλ.: 281504-241833-4

Πλατ. Κσλλεργών 17, 2οζ όροφος

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΤΥΛΙΣΟΥ

Υπό την οιγϊδα της Κοινότητας
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Παρασκευή 3 Αυγούστου:
Ημέρα αφιερωμένη στην ει-ρή- 

νη. — Ομιλία — Προβολή σλάιτς
Σάββατο 4 Αυγούστου:
θεατρική παράσταση από το 

«Οριακό θέατρο» το έργο του 
Μολιέρου «Ο κιερατάς σύζυγος».

Κυρ:ακή 5 Αυγούστου:
Ποδοοφαιιρικός αγώνας και 

προβολή ταινίας κοινωνικού περιε 
χαμένου.

Δευτέρα 6 Αυγούστου:
Χοροεσπερίδα με τους X. Γαρ 

γσ-νουράκη — Ευα Γ-ρηγοράκη 
και το συγκρότημά τους.

Ακόμη όλες τις μέρες των εκ- 
δηλώσεων θα λειτουργεί έκθεση 
έργων ΛαΊ'κής τέχνης και Βιβλί­
ου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΚΤΑΚΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

Για την εξυπηρέτηση του επιβατηγού κοινού 
προγραμματίσαμε τα παρακάτω ημερήσια δρο­
μολόγια:

Ε)Β «ΑΡΙΑΔΝΗ» F)B «ΚΝΩΣΟΣ»

3-8-84 08.00 Π—Η
4-8-84 08.00 Γί—Η
9-8-84 07.30 Π—Η

11-8-84 07,30 Η—Π 
16-8-84 C8.C0 Η—Π
17-8-84 08.00 Η—Π 
21-8-84 08.00 Π—Η

1'8,30 Η—Π
19,30 Η—Π
18,30 Η—Π
18,30 Γί—Η
19,30 Π—Η
19,30 Π—Η
19,30 Η—Π

22-8-84 08.00 Π—Η. 19,30 Η—Π
24-8-84 08.00 Η—Π
25-8-84 08.00 Η—Π
28-8-84 08.00 Η—Π
29-8-84 08.00 Η—Π

Πληροφορίες

19,30 Π—Η
19.30 Π—Η
19,30 Π—Η
19,30 Π—Η

νια έκδοση

07.00 Η—Π 19,30 Π—Η 
08.00 Η—Π 20.00 Π—Η 
07.30 Η—Π 20.00 Π—Η 
07.30 Π—Η 20.00 Η—-Π 
07.00 Π—Η 19,30 Η—Π 
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π 
08.00 Η—Π 20.00 Π—Η 
08.00 Η—Π 20.00 Π—Η 
08.00 Π—'Η 20.00 Η—Π 
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π 
08J00 Π—Η 20.00 Η—Π 
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π

εισιτηρίων από το
Κεντρικό μας Πρακτορείο οδός 25ης Αυγούστου 
78, τηλ.: 224301 - 5 ή από τον Ταξιδιωτικό σας 
Πράκτορα.

Ηράκλειο 1 -8-1984
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Από τη Διεύθυνση

ΘΕΡΜΑΝΣΗ-UJYHH

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια)
Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης

σε 
σε 
σε 
σε

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο

ΠΡΟΣ
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.
ΠΛ. ΕΛ. BSNIZEAOY 21 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ στείλτε μσν ΔΟΡΕΛΝ 
το αναλυτικό φυλλάδιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.
ΟΝΟΜΑ .... 
ΕΠΟΝΥΜΟ. 
Δ/ΣΗ........... 
ΠΟΛΗ......... σ.κ.

• με περιστροφικό 
τηλ. 282553 συμπιεστή
τηλ 243133 * τα μονά αθόρυβα


